Q@ SAMOA

LEADING THROUGH INNOVATION

TARIFA DE PRECIOS 2023

SISTEMAS Y COMPONENTES PARA LUBRICACION Y SUMINISTRO DE FLUIDOS

IIIIIIII




L. SANMOA

LEADING THROUGH
INNOVATION

SAMOA Industrial, 65 afios liderando el disefioy
la fabricacién de bombas y equipos
para fluidos complejos.

www.samoaindustrial.com




TARIFA CATALOGO GENERAL 2023

w@)SAM OA

CODIGO  ARTICULO PV.P CLAVE CODIGO  ARTICULO PV.P CLAVE
ENGRASADORES HIDRAULICOS RECTOS (MT503) 012220.030 ENGRASADOR RECTO MT505 1/4 SAE /CEM 0,77 € A3
011060.030 ENGRASADOR RECTO MT503 M6x1,00/CEM 0,25 € A3 ENGRASADORES HIDRAULICOS 45 G (MT506)

011060.095 BLISTER 10xMT503 M6x1,00 3,40 € A3 013060.030 ENGRASADOR 45° MT506 M6x100/CEM 0,75 € A3
011065 ENGRASADOR MT503 INOXIDABLE M6x1,00 1,70 € A3 013060.095 BLISTER 10x45° MT506 M6x1,00 8,30 € A3
011065.095 BLISTER 10xMT503 INOXIDABLE M6x1,00 16,80 € A3 013065 ENGRASADOR MT506 INOXIDABLE Méx1,00 4,40 € A3
011100.030 ENGRASADOR RECTO MT503 M7x1,00/CEM 0,38 € A3 013100.030 ENGRASADOR 45° MT506 M7x1,00/CEM 0,90 € A3
011140.030 ENGRASADOR RECTO MT503 M8x1,00/CEM 0,29 € A3 013140.030 ENGRASADOR 45° MT506 M8x100/CEM 0,80 € A3
011140.095 BLISTER 10xMT503 M8x1,00 420€ A3 013140.095 BLISTER 10x45° MT506 M8x1,00 830€ A3
011145 ENGRASADOR MT503 INOXIDABLE M8x1,00 1,90 € A3 013145 ENGRASADOR MT506 INOXIDABLE M8x1,00 4,50 € A3
011145.095 BLISTER 10xMT503 INOXIDABLE M8x1,00 18,70 € A3 013160.030 ENGRASADOR 45° MT506 M8x125/CEM 0,72 € A3
011160.030 ENGRASADOR RECTO MT503 M8x1.25/CEM 0,35 € A3 013160.095 BLISTER 10x45° MT506 M8x1.25 8,30 € A3
011160.095 BLISTER 10xMT503 M8x1.25 4,20 € A3 013165 ENGRASADOR MT506 INOXIDABLE M8x1.25 4,50 € A3
011165 ENGRASADOR MT503 INOXIDABLE M8x1.25 1,90 € A3 013220.030 ENGRASADOR 45° MT506 M10x100/CEM 0,80 € A3
011165.095 BLISTER 10xMT503 INOXIDABLE M8x1.25 18,70 € A3 013220.095 BLISTER 10x45° MT506 M10x1,00 9,40 € A3
011220.030 ENGRASADOR RECTO MT503 M10x100/CEM 0,33 € A3 013225 ENGRASADOR MT506 INOXIDABLE M10x1,00 4,86 € A3
011220.095 BLISTER 10xMT503 M10x1,00 520 € A3 013240.030 ENGRASADOR 45° MT506 M10x125/CEM 0,90 € A3
011225 ENGRASADOR MT503 INOXIDABLE M10x1,00 2,40 € A3 013260.030 ENGRASADOR 45° MT506 M10x150/CEM 0,90 € A3
011225.095 BLISTER 10xMT503 INOXIDABLE M10x1,00 23,90 € A3 013265 ENGRASADOR MT506 INOXIDABLE M10x1.50 4,90 € A3
011240.030 ENGRASADOR RECTO MT503 M10x1.25/CEM 0,39 € A3 013280.030 ENGRASADOR 45° MT506 M12x100/CEM 1,40 € A3
011240.095 BLISTER 10xMT503 M10x1.25 4,80 € A3 013300.030 ENGRASADOR 45° MT506 M12x125/CEM 1,24 € A3
011260.030 ENGRASADOR RECTO MT503 M10x150/CEM 0,39 € A3 013320.030 ENGRASADOR 45° MT506 M12x150/CEM 1,35 € A3
011260.095 BLISTER 10xMT503 M10x1.50 4,85€ A3 013340.030 ENGRASADOR 45° MT506 M12x175/CEM 1,73 € A3
011265 ENGRASADOR MT503 INOXIDABLE M10x1.50 2,45€ A3 013500.030 ENGRASADOR 45° MT506 1/4SAE /CEM 0,89 € A3
011265.095 BLISTER 10xMT503 INOXIDABLE M10x1.50 23,90 € A3 013520.030 ENGRASADOR 45° MT506 5/16SAE/CEM 0,89 € A3
011280.030 ENGRASADOR RECTO MT503 M12x100/CEM 1,45 € A3 013540.030 ENGRASADOR 45° MT506 3/8SAE /CEM 1,05 € A3
011300.030 ENGRASADOR RECTO MT503 M12x125/CEM 1,45 € A3 013600.030 ENGRASADOR 45° MT506 1/8GAS/CEM 0,78 € A3
011320.030 ENGRASADOR RECTO MT503 M12x150/CEM 1,45 € A3 013600.095 BLISTER 10x45° MT506 1/8GAS 9,40 € A3
011340.030 ENGRASADOR RECTO MT503 M12x1.75/CEM 1,45 € A3 013605 ENGRASADOR MT506 INOXIDABLE 1/8 GAS 520 € A3
011500.030 ENGRASADOR RECTO MT503 1/4SAE/CEM 0,28 € A3 013620.030 ENGRASADOR 45° MT506 1/4 GAS/CEM 1,15€ A3
011500.095 BLISTER 10xMT503 1/4 SAE 3,55 € A3 013625 ENGRASADOR MT506 INOXIDABLE 1/4 GAS 520 € A3
011520.030 ENGRASADOR RECTO MT503 5/16 SAE/CEM 0,45 € A3 013700.030 ENGRASADOR 45° MT506 1/4W /CEM 0,83 € A3
011520.095 BLISTER 10xMT503 5/16 SAE 6,30 € A3 013720.030 ENGRASADOR 45° MT506 5/16W /CEM 0,83 € A3
011540.030 ENGRASADOR RECTO MT503 3/8 SAE/CEM 0,70 € A3 013740.030 ENGRASADOR 45° MT506 3/8W /CEM 0,93 € A3
011540.095 BLISTER 10xMT503 3/8 SAE 6,70 € A3 013900.030 ENGRASADOR 45° MT506 1/8NPT/CEM 1,05 € A3
011600.030 ENGRASADOR R. MT503 1/8GAS/CEM 0,33 € A3 013910.030 ENGRASADOR 45° MT506 1/4NPT /CEM 1,35€ A3
011600.095 BLISTER 10xMT503 1/8 GAS 520 € A3 ENGRASADORES HIDRAULICOS 90 G (MT508)

011605 ENGRASADOR MT503 INOXIDABLE 1/8 GAS 2,45€ A3 015060.030 ENGRASADOR 90° MT508 M6x1,00/CEM 0,72 € A3
011605.095 BLISTER 10xMT503 INOXIDABLE 1/8 GAS 24,00 € A3 015060.095 BLISTER 10x90° MT508 M6x1,00 8,33 € A3
011620.030 ENGRASADOR RECTO MT503 1/4 GAS/CEM 0,78 € A3 015065 ENGRASADOR MT508 INOXIDABLE M6x1,00 4,65 € A3
011620.095 BLISTER 5xMT503 1/4 GAS 570 € A3 015100.030 ENGRASADOR 90° MT508 M7x100/CEM 0,90 € A3
011625 ENGRASADOR MT503 INOXIDABLE 1/4 GAS 4,30 € A3 015140.030 ENGRASADOR 90° MT508 M8x1,00/CEM 0,72 € A3
011625.095 BLISTER 5xMT503 INOXIDABLE 1/4 GAS 23,20 € A3 015140.095 BLISTER 10x90° MT508 M8x1,00 8,30 € A3
011700.030 ENGRASADOR RECTO MT503 1/4W /CEM 0,48 € A3 015145 ENGRASADOR MT508 INOXIDABLE M8x1,00 4,65 € A3
011720.030 ENGRASADOR RECTO MT503 5/16W /CEM 0,57 € A3 015160.030 ENGRASADOR 90° MT508 M8x125/CEM 0,72 € A3
011740.030 ENGRASADOR RECTO MT503 3/8W /CEM 0,57 € A3 015160.095 BLISTER 10x90° MT508 M8x1.25 8,30 € A3
011900.030 ENGRASADOR RECTO MT503 1/8NPT/CEM 0,48 € A3 015165 ENGRASADOR MT508 INOXIDABLE M8x1.25 4,65 € A3
011910.030 ENGRASADOR RECTO MT503 1/4NPT/CEM 0,90 € A3 015180.030 ENGRASADOR 90° MT508 M9x100/CEM 0,93 € A3
011930.030 ENGRASADOR RECTO MT503 P-6Mm /CEM 0,40 € A3 015220.030 ENGRASADOR 90° MT508 M10x100/CEM 0,78 € A3
011940.030 ENGRASADOR RECTO MT503 P-8Mm /CEM 0,40 € A3 015220.095 BLISTER 10x90° MT508 M10x1,00 9,40 € A3
011950.030 ENGRASADOR RECTO MT503 P-10Mm /CEM 0,50 € A3 015225 ENGRASADOR MT508 INOXIDABLE M10x1,00 530 € A3
ENGRASADORES HIDRAULICOS (MT505) 015240.030 ENGRASADOR 90° MT508 M10x125/CEM 0,89 € A3
012020.030 ENGRASADOR RECTO MT505 M6x1,00 /CEM 0,72 € A3 015260.030 ENGRASADOR 90° MT508 M10x150/CEM 0,89 € A3
012020.095 BLISTER 10xMT505 M6x1,00 7,30 € A3 015265 ENGRASADOR MT508 INOXIDABLE M10x1.50 5,30 € A3




' Q®SAMOA TARIFA CATALOGO GENERAL 2023

CODIGO  ARTICULO PV.P CLAVE CODIGO  ARTICULO PV.P CLAVE
015280.030 ENGRASADOR 90° MT508 M12x100/CEM 1,75 € A3 032220.030 ENGRASADOR LUB MT873 M10x1.00 /CEM 1,14 € A3
015300.030 ENGRASADOR 90° MT508 M12x125/CEM 1,75 € A3 032260.030 ENGRASADOR LUB MT873 M10x1.50 /CEM 1,14 € A3
015320.030 ENGRASADOR 90° MT508 M12x150/CEM 1,75 € A3 032600.030 ENGRASADOR LUB MT873 1/8GAS /CEM 1,14 € A3
015340.030 ENGRASADOR 90° MT508 M12x175/CEM 1,75 € A3 032620.030 ENGRASADOR LUB MT873 1/4 GAS /CEM 1,75 € A3
015500.030 ENGRASADOR 90° MT508 1/4SAE/CEM 0,78 € A3 032939.030 ENGRASADOR LUB MT873 P-6Mm /CEM 1,14 € A3
015520.030 ENGRASADOR 90° MT508 5/16SAE/CEM 0,86 € A3 032949.030 ENGRASADOR LUB MT873 P-8Mm /CEM 1,14 € A3
015540.030 ENGRASADOR 90° MT508 3/8SAE/CEM 1,05€ A3 032959.030 ENGRASADOR LUB MT873 P-10Mm /CEM 1,14 € A3
015600.030 ENGRASADOR 90° MT508 1/8GAS/CEM 0,78€ A3 KIT ENGRASADORES

015600.095 BLISTER 10x90° MT508 1/8GAS 9,40 € A3 050001 KIT ENGRASADORES HIDR. KE-140 99,90 € A3
015605 ENGRASADOR MT508 INOXIDABLE 1/8 GAS 520 € A3 ENGRASADORES STAUFFER

015620.030 ENGRASADOR 90° MT508 1/4 GAS/CEM 1,15€ A3 091601 ENGRASADOR STAUFFER 1/8" GAS 1-A 11,00 € A3
015625 ENGRASADOR MT508 INOXIDABLE 1/4 GAS 5,30 € A3 091622 ENGRASADOR STAUFFER 1/4" GAS 2-1/4A 14,00 € A3
015700.030 ENGRASADOR 90° MT508 1/4W /CEM 0,83 € A3 091623 ENGRASADOR STAUFFER 1/4" GAS 3-A 15,00 € A3
015900.030 ENGRASADOR 90° MT508 1/8NPT/CEM 0,99 € A3 091624 ENGRASADOR STAUFFER 1/4" GAS 4-A 17,00 € A3
015910.030 ENGRASADOR 90° MT508 1/4NPT/CEM 1,35 € A3 ENGRASADORES AUTOMATICOS

ENGRASADOR CABEZA HEXAGONAL (MT-150) 095050 ENGRASADOR AUT.50CC. 50-1/4-A 110,00€ A3
021060.030 ENGRASADOR C/PLANA MT150 M6x100 /CEM 1,05€ A3 ACCESORIOS ENGRASADORES

021140.030 ENGRASADOR C/PLANA MT150 M8x100 /CEM 1,05€ A3 099000 ANILLA PARA ENGRASADOR M6 MT-AM6 0,28 € A3
021160.030 ENGRASADOR C/PLANA MT150 M8x125 /CEM 1,05€ A3 099001 ANILLA PARA ENGRASADOR M8 MT-AM8 0,28 € A3
021220.030 ENGRASADOR C/PLANA MT150 M10x100/CEM 1,05€ A3 099002 ANILLA PARA ENGRASADOR M10 MT-AM10 0,28 € A3
021260.030 ENGRASADOR C/PLANA MT150 M10x150/CEM 1,24 € A3 099030 CAPUCHON PARA ENGRASADOR MTCH-R 0,28 € A3
021280.030 ENGRASADOR C/PLANA MT150 M12x100/CEM 1,24 € A3 099031 CAPUCHON PARA ENGRASADOR MTCH-Y 0,28 € A3
021300.030 ENGRASADOR C/PLANA MT150 M12x125/CEM 1,24 € A3 099060 CAPUCHON+ANILLA PARA ENG. MTCHA-R 0,28 € A3
021320.030 ENGRASADOR C/PLANA MT150 M12x150/CEM 1,24 € A3 099061 CAPUCHON+ANILLA PARA ENG. MTCHA-Y 0,28 € A3
021600.030 ENGRASADOR C/PLANA MT150 1/8GAS /CEM 094€ A3 BOMBAS ENGRASE A PALANCA (15-HD)

021620.030 ENGRASADOR C/PLANA MT150 1/4 GAS /CEM 0,94 € A3 100900 BOMBA ENGR A PALANCA INDUSTRIAL 15-HD 69,00 € A3
ENGRASADOR CABEZA HEXAGONAL (MT-153) 100995 KIT BOMBA ENGR. IND 500CC 15-HD/BOX 189,00€ A3
022160.030 ENGRASADOR C/PLANA MT153 M8x125 /CEM 1,91 € A3 BOMBAS ENGRASE A PALANCA (SG)

022220.030 ENGRASADOR C/PLANA MT153 M10x100/CEM 1,91 € A3 101195 BLISTER BOMBA PALANCA 12-SG/1B 48,00 € A3
022240.030 ENGRASADOR C/PLANA MT153 M10x125/CEM 1,91€ A3 101200 BOMBA ENGRASE PALANCA 12-SG 33,10 € A3
022260.030 ENGRASADOR C/PLANA MT153 M10x150/CEM 1,91 € A3 101202 BOMBA ENGRASE PALANCA 12-SG/0 28,10 € A3
022600.030 ENGRASADOR C/PLANA MT153 1/8GAS /CEM 1,91€ A3 101240 BOMBA ENGRASE PALANCA 12-SG/1 37,95 € A3
022620.030 ENGRASADOR C/PLANA MT153 1/4 GAS /CEM 1,91 € A3 101250 BOMBA ENGRASE PALANCA PARA CART.PLAST 50,00 € A3
ENGRASADOR CABEZA REDONDA DIAMETRO 16 MM (MT-156) 101300 BOMBA ENGRASE PALANCA 13-SG 37,00 € A3
023220.030 ENGRASADOR (CP) RD.MT156 M10x100/CEM 1,91 € A3 101302 BOMBA ENGRASE PALANCA 13-SG/0 32,00 € A3
023600.030 ENGRASADOR (CP) RD.MT156 1/8GAS/CEM 1,91 € A3 101340 BOMBA ENGRASE PALANCA 13-SG/1 41,85 € A3
023620.030 ENGRASADOR (CP) RD.MT156 1/4 GAS/CEM 1,91 € A3 101800 BOMBA ENGRASE PALANCA 18-SG 44,00 € A3
023640.030 ENGRASADOR (CP) RD.MT156 3/8GAS/CEM 1,91€ A3 101802 BOMBA ENGRASE PALANCA 18-SG/0 39,00 € A3
ENGRASADOR CABEZA REDONDA DIAMETRO 22 MM (MT-157) BOMBAS ENGRASE ACCIONAMIENTO A PRESION (20A)

024620 ENGRASADOR (CP) RDDA. MT157 1/4 GAS 4,45€ A3 102100 BOMBA ENGRASADOR METAL EMPUJE 21-A1 22,00 € A3
024640 ENGRASADOR (CP) RDDA. MT157 3/8GAS 4,45€ A3 102101 BOMBA ENGRASADOR METAL EMPUJE 21-A2 22,00 € A3
ENGRASADOR INTERNACIONAL DIAMETRO 22 MM (MT-930) 102102 BOMBA ENGRASADOR METAL EMPUJE 21-B1 28,00 € A3
025620 ENGRASADOR (CP) INTER. MT930 1/4 GAS 5,50 € A3 102103 BOMBA ENGRASADOR METAL EMPUJE 21-B2 28,00 € A3
025640 ENGRASADOR (CP) INTER. MT930 3/8GAS 5,50 € A3 102110 BOMBA ENGRASADOR PLAST. EMPUJE 20-C 13,80 € A3
ENGRASADOR MAQUINARIA INDUSTRIAL (MT-862) 102111 BOMBA ENGRASADOR PLAST. EMPUJE 20-B 13,80 € A3
031939.030 ENGRASADOR (MI) MT862 P-6Mm /CEM 0,52 € A3 103200 BOMBA ENGRASE PALANCA GC-SG 27,00 € A3
031949.030 ENGRASADOR (MI) MT862 P-8Mm /CEM 0,57 € A3 PISTOLAS DE ENGRASE (62SG)

031950.030 ENGRASADOR (MI) MT862 P-10Mm /CEM 0,67 € A3 106200 PISTOLA DE ENGRASE 62-SG 50,00 € A3
031960.030 ENGRASADOR (MI) MT862 P-12Mm /CEM 0,78 € A3 106240 PISTOLA DE ENGRASE 62-SG/1 54,00 € A3
ENGRASADORES "LUB" (MT873) DISPENSADORES DE GRASA

032060.030 ENGRASADOR LUB MT873 M6x1.00 /CEM 0,83 € A3 108000 DISPENSADOR GR. 12-18kg DG-18 206,00 € A3
032140.030 ENGRASADOR LUB MT873 M8x1.00 /CEM 0,88 € A3 108050 DISPENSADOR GRASA 20kg DG-20 226,00 € A3
032160.030 ENGRASADOR LUB MT873 M8x1.25 /CEM 0,88 € A3 108100 DISPENSADOR GRASA 50kg DG-50 242,00 € A3

2



TARIFA CATALOGO GENERAL 2023

Q@SAM OA

CODIGO  ARTICULO PV.P CLAVE CODIGO  ARTICULO PV.P CLAVE
108501 DISPENSADOR CENTR. ENGRASADOR DCG-18 237,00 € A3 140100 ACOPLAMIENTO FLEXIBLE F-1000 26,80 € A3
108502 DISPENSADOR CENTR. ENGRASADOR DCG-20 272,00 € A3 140200 ACOPLAMIENTO FLEXIBLE F-2000 41,00 € A3
108503 DISPENSADOR CENTR. ENGRASADOR DCG-50 285,00 € A3 140400 ACOPLAMIENTO FLEXIBLE F-4000 71,00 € A3
BOMBAS ENGRASE A PALANCA (AN) ACOPLAMIENTOS FLEXIBLES 2 TRENZAS, CON BH-102

109900 BOMBA ENGRASE PALANCA 10-AN 33,30 € A3 141020 ACOPLAMIENTO FLEXIBLE FH-290 14,70 € A3
109902 BOMBA ENGRASE PALANCA 10-AN/0 28,30 € A3 141040 ACOPLAMIENTO FLEXIBLE FH-400 18,10 € A3
109910 BOMBA ENGRASE PALANCA 12-AN 37,00 € A3 141050 ACOPLAMIENTO FLEXIBLE FH-500 19,10 € A3
109912 BOMBA ENGRASE PALANCA 12-AN/0 32,00 € A3 141200 ACOPLAMIENTO FLEXIBLE FH-2000 45,70 € A3
109913 BOMBA ENGRASE PALANCA 12-AN/1 41,85 € A3 141400 ACOPLAMIENTO FLEXIBLE FH-4000 75,70 € A3
109925 BOMBA ENGRASE PALANCA 13-AN 38,60 € A3 BOMBAS MULTIPRESION A PALANCA

109927 BOMBA ENGRASE PALANCA 13-AN/0 33,60 € A3 150000 BOMBA MULTIPRESION 16K BMP-16 340,00 € A3
109928 BOMBA ENGRASE PALANCA 13-AN/1 43,45 € A3 BOMBAS ALTA PRESION A PALANCA

INYECTORES VALVOLINA Y ACEITE 151100 BOMBA (AP) GRASA 12kg BAP-12 278,00 € A3
113700 INYECTOR VALVOLINA'Y ACEITE 37-AP 34,00 € A3 151102 BOMBA (AP) GRASA 20kg BAP-20 290,00 € A3
113710 INYECTOR VALVOLINA'Y ACEITE 37 26,80 € A3 BOMBA INDUSTRIAL A PEDAL

113910 INYECTOR VALVOLINA'Y ACEITE 39 36,00 € A3 157000 BOMBA ENGRASE INDUSTRIAL PEDAL 70 390,00 € A3
BOQUILLAS ENGRASE 157004 BOMBA ENGRASE INDUSTRIAL 70/4 450,00 € A3
121000 BOQUILLA HIDRAULICA BH-100 590€ A3 PISTOLAS ENGRASE ELECTROPORTATIL 20V-ND

121011 BOQUILLA HIDRAULICA BH-101 3,90 € A3 160500 PISTOLA ELECTROPORTATIL LI-ON 20V 2Ah 469,00 € A3
121011.001 BOQUILLA HIDRAULICA BH-101 BSP 3,90 € A3 160510 PISTOLA ELECTROPORT 20V 4Ah C/TUBO 15HD 534,00 € A3
121020 BOQUILLA HIDRAULICA BH-102 470 € A3 PISTOLAS NEUMATICA ENGRASE 1000

121050 BOQUILLA HIDRAULICA BH-105 10,00 € A3 167500 PISTOLA NEUMATICA ENGRASE 75 186,00 € A3
121060 BOQUILLA ENGRASE ACOPLE RAPIDO 5690€ A3 PISTOLAS NEUMATICA ENGRASE 500 C

121095 BLISTER BOQUILLA HIDR.BH-101/B 7,00 € A3 168600 PISTOLA NEUMATICA ENGRASE 76/B 166,00 € A3
122001 BOQUILLA PLANA BP-100 1490€ A3 REPUESTOS PISTOLAS ELECTROPORTATILES

122011 BOQUILLA PLANA GIGANTE BP-101 22,80 € A3 169012 ACOPLA FLEXIBLE CON MUELLES PARA 160100 16,00 € A3
123001 BOQUILLA PUNTA GIGANTE BT-100 9,30 € A3 169014 ADAPTADOR CARTUCHO GRASA TR20-TR57 36,20 € A3
123011 BOQUILLA PUNTA BT-101/1 3,50 € A3 169015 ADAPTADOR CARTUCHO GRASA 1"BSP-TR57 39,80 € A3
124011 BOQUILLA ZERK BZ-101/1 3,50 € A3 169020 BATERIA LI-ION 20V 2000 mAh 130,00 € A3
126000 BOQUILLA CARDAN PROF. BC-100 46,00 € A3 169021 BATERIA LI-ION 20V 4000 mAh 175,00 € A3
126200 BOQUILLA PUNTA CAUCHO BT-103 14,70 € A3 169500 CARGADOR 230V PARA 1605XX 58,00 € A3
126400 UNION GIRATORIA 90° MF 1/8" UG-90 39,30 € A3 169503 MALETIN TRANSPORTE PARA 1605XX 58,00 € A3
126500 BOQUILLA E. PUNTA FINA BT-102 15,50 € A3 ACEITERAS

128003 VALVULA LLENADO D-9Mm PB-100 3,80 € A3 170100 ACEITERA INDUSTRIAL TIPQ "A" 66,00 € A3
128004 TERMINAL VALVULA 12,5Mm TDS-100 11,20 € A3 170200 ACEITERA INDUSTRIAL TIPO "B" 69,00 € A3
128005 TERMINAL VALVULA D-9Mm TDB-100 11,20 € A3 175050 ACEITERA BRICO BIB 300 cc "M" 13,80 € A3
128033 VALVULA LLENADO 12,5Mm BS-100 6,30 € A3 175150 ACEITERA BRICO BIB 500 cc "N" 15,00 € A3
128501 CONECTOR RAPIDO (M) PARA BH CRG-18M 48,00 € A3 175200 ACEITERA METALICA MSM 300 cc 17,00 € A3
ACOPLAMIENTOS FLEXIBLES 1 TRENZA, S/BOQUILLA 175250 ACEITERA METALICA MSM 500 cc. 20,00 € A3
136021 ACOPLAMIENTO FLEXIBLE FE-290 5,50 € A3 PISTOLAS LAVADO

136041 ACOPLAMIENTO FLEXIBLE FE-400 7,65€ A3 180400 ADAPTADOR PARA 92-P 26,60 € A3
136051 ACOPLAMIENTO FLEXIBLE FE-500 8,90 € A3 180700 KIT LANZA PISTOLA PETROLEAR. 90ND&ND-PL 13,00 € A3
136095 BLISTER ACOPLAMIENTO FLEXIBLE FE-290/B 10,00 € A3 180701 DEPOSITO PISTOLA PETROLEAR 90ND 16,00 € A3
136201 ACOPLAMIENTO FLEXIBLE FE-2000 22,80 € A3 180702 DEPOSITO PISTOLA PETROLEAR. 9OND-PL 9,00 € A3
ACOPLAMIENTOS FLEXIBLES 1 TRENZA, CON BH-101 180703 JUNTA PARA DEPOSITO PISTOLA PET.90ND 0,99 € A3
137021 ACOPLAMIENTO FLEXIBLE FEH1-290 9,40 € A3 180800 EXTENSION ALARGADORA PARA 91ND-95ND 13,00 € A3
137041 ACOPLAMIENTO FLEXIBLE FEH1-400 11,55 € A3 180801 BOQUILLA FLUJO EXTREMO PARA 91ND-95ND 12,00 € A3
137051 ACOPLAMIENTO FLEXIBLE FHE1-500 12,80 € A3 180802 BOQUILLA ESTANDAR PARA 91ND-95ND 12,00 € A3
137201 ACOPLAMIENTO FLEXIBLE FEH1-2000 26,70 € A3 180803 PROTECTOR ANTIPROYECCIONES PARA 91ND 12,50 € A3
ACOPLAMIENTOS FLEXIBLES 2 TRENZAS, S/BOQUILLA PISTOLAS TERMOPLASTICAS AIRE

140020 ACOPLAMIENTO FLEXIBLE F-290 10,00 € A3 184000 PISTOLA NEBULIZADORA L/MET. 92 68,00 € A3
140040 ACOPLAMIENTO FLEXIBLE F-400 13,40 € A3 184050 PISTOLA NEBULIZADORA TERM.92-T 60,00 € A3
140050 ACOPLAMIENTO FLEXIBLE F-500 14,40 € A3 184051 PISTOLA NEBULIZADORA CON F.92-FD 48,00 € A3

3



' Q®SAMOA TARIFA CATALOGO GENERAL 2023

CODIGO  ARTICULO PV.P CLAVE CODIGO  ARTICULO PV.P CLAVE
184100 PISTOLA PARA PURGA FRENQS 92-P 130,00 € A3 238102.095 BLISTER 2XADAPTADOR 238102 8,55 € A3
184150 PISTOLA ASPIRACION DE RESIDUOS LIQ. 92-RL 130,00 € A3 238200 ADAPTADOR C/ESPIGA D-10 F-3710 4,40 € A3
184200 PISTOLA DE SOPLADO 93 16,80 € A3 238200.095 BLISTER 2XADAPTADOR 238200 11,20 € A3
184201 PISTOLA SOPLADO CON REGULADOR 93-R 30,00 € A3 238201 ADAPTADOR C/ESPIGA D-8 F-3708 4,40 € A3
184250 PISTOLA SOPLADO SIN SILENCIADOR 93-S 28,00 € A3 238201.095 BLISTER 2XADAPTADOR 238201 11,20 € A3
PISTOLAS DE LAVADO NEBULIZADORAS 238300 ADAPTADOR C/ESPIGA D-10 M-3710 2,80 € A3
185001 PISTOLA LAVADO MEDIA PRESION PL-1/3 61,00 € A3 238300.095 BLISTER 2XADAPTADOR 238300 11,20 € A3
185050 PISTOLA LAVADO AIRE/AGUA PL-A2 70,00 € A3 238301 ADAPTADOR C/ESPIGA D-8 M-3708 2,80 € A3
185100 PISTOLA PARA CHORREO ABRASION LIGERA 133,00 € A3 238301.095 BLISTER 2XADAPTADOR 238301 11,20 € A3
185101 BIDON 5 L SODA PARA 185100 41,00 € A3 238302 ADAPTADOR C/ESPIGA D-13 M-3713 3,90 € A3
185500 PULVERIZADOR INDUSTRIAL 1,5 L 39,00 € A3 238302.095 BLISTER 2XADAPTADOR 238302 11,20 € A3
185501 PULVERIZADOR INDUSTRIAL 5 L 199,00 € A3 238400 ADAPTADOR C/ESPIGA D-13 F-5013 6,70 € A3
PISTOLAS PARA AGUA Y FLUIDOS 238400.095 BLISTER 2XADAPTADOR 238400 16,00 € A3
186000 PISTOLA AGUA BAJA PRESION PR-1 40,00 € A3 238500 ADAPTADOR C/ESPIGA D-13 M-5013 6,70 € A3
186010 VALVULA DE CONTROL PARA AGUA 1/4"BSP 25,00 € A3 238500.095 BLISTER 2XADAPTADOR 238500 16,00 € A3
186311 PISTOLA MULTI FLUIDO C/EXT. INOXIDABLE 136,00 € C5 ADAPTADORES DOBLE ROSCA

PISTOLAS PETROLEADO ALUMINIO 239000 ADAPTADOR DOBLE ROSCA MM-2525 4,10 € A3
187000 PISTOLA PETROLEAR INDUSTRIAL 90 68,00 € A3 239000.095 BLISTER 2XADAPTADOR 239000 16,00 € A3
PISTOLAS PETROLEADO 239001 ADAPTADOR DOBLE ROSCA MM-3725 420 € A3
187001 PISTOLA PETROLEAR INDUSTR.90ND-PL 58,00 € A3 239001.095 BLISTER 2XADAPTADOR 239001 16,00 € A3
188000 PISTOLA DE SOPLADO INDUSTRIAL. 91 61,00 € A3 239002 ADAPTADOR DOBLE ROSCA MM-3737 4,50 € A3
188100 PISTOLA SOPLADO 95ND 39,30 € A3 239002.095 BLISTER 2XADAPTADOR 239002 16,00 € A3
ACCESORIOS INFLADO 239003 ADAPTADOR DOBLE ROSCA MM-5037 6,60 € A3
190104 FLEXIBLE 1.500 mm CON BOQUILLA MR-E 36,00 € A3 239003.095 BLISTER 2XADAPTADOR 239003 16,00 € A3
190105 BOQUILLA AUTOSUJETABLE BA-6 6,50 € A3 239004 ADAPTADOR DOBLE ROSCA MM-5050 6,60 € A3
190106 BOQUILLA AUTOSUJETABLE BA-8 8,30 € A3 239004.095 BLISTER 2XADAPTADOR 239004 16,00 € A3
190116 CONECTOR RAPIDO PARA NEUM. 1/4" H BAR-6H 21,00 € A3 239005 ADAPTADOR DOBLE ROSCA MM-5025 6,60 € A3
190117 CONECTOR RAPID PARA NEUM. 3/8" ESP BAR-6E 21,00 € A3 239005.095 BLISTER 2XADAPTADOR 239005 16,00 € A3
190300 BOQUILLA PARA VERIFICADOR 98ND BA-98 13,50 € A3 239101 ADAPTADOR DE REDUCCION MF-3725 6,60 € A3
190301 RECAMBIO FLEXI + BOQQ PARA 98ND FCB-98 41,00 € A3 239101.095 BLISTER 2XADAPTADOR 239101 16,00 € A3
190302 RECAMBIO MANOMETRO PARA 98-ND MVI-98 62,00 € A3 239102 ADAPTADOR DE REDUCCION MF-2537 5,50 € A3
190310 RECAMBIO MANOMETRO PARA 195100 62,00 € A3 239102.095 BLISTER 2XADAPTADOR 239102 16,00 € A3
190311 RECAMBIO FLEXIBLE + BOQUILLA PARA 195100 24,00 € A3 239103 ADAPTADOR DE REDUCCION MF-5037 5,50 € A3
190312 RECAMBIO FLEXIBLE + CONECTOR 190117 38,00 € A3 239103.095 BLISTER 2XADAPTADOR 239103 16,00 € A3
195000 PISTOLA INFLADO NEUMATICOS 96 158,00 € A3 239104 ADAPTADOR DE REDUCCION MF-3750 5,50 € A3
195100 VERIFICADOR INFLADO HOMOLOGADQ 96ND 120,00 € A3 239104.095 BLISTER 2XADAPTADOR 239104 16,00 € A3
196000 COMPROBADOR PRESION INF. CPI-4 N/D 239200 DERIVACION EN "V" V-25/MFF 5,60 € A3
196100 COMPROBADOR PRESION INF.CPI-10 N/D 239201 DERIVACION EN "V" V-37/MFF 6,80 € A3
197000 CONECTOR LARGO RUEDA GEMELA CG-1 55,00 € A3 239203 DERIVACION EN "V" V-50/MFF 9,50 € A3
199800 VERIFICADOR PRESION INDUSTRIAL 98-ND 115,00 € A3 239300 UNION EN “L" (1/4 HH) L-25/FF 3,99 € A3
209007 KIT ADAPTADORES INFLADO BBC-1 14,50 € A3 239302 UNION EN "L" (3/8 HH) L-37/FF 510 € A3
218201 BOMBA INFLAD. PEDAL CON MANGUERA 82-M 34,00 € A3 239303 UNION EN “L" (1/2 HH) L-50/FF 6,80 € A3
219001 RECAMBIO MANOMETRO PARA 82M RM-82 13,40 € A3 239350 UNION EN "L" (3/8 MH) L-37/MF 4,70 € A3
ADAPTADORES CON ESPIGA PARA MANGUERA 239351 UNION EN “L" (1/4 MH) L-25/MF 470 € A3
238000 ADAPTADOR C/ESPIGA D-8 F-2508 4,20 € A3 239352 UNION EN "L" (1/2 MH) L-50/MF 7,00 € A3
238000.095 BLISTER 2XADAPTADOR 238000 11,00 € A3 ELEMENTOS TRATAMIENTO DE AIRE SERIE 1

238001 ADAPTADOR C/ESPIGA D-6 F-2506 4,40 € A3 240000 REGULADOR-FILTRO Y LUB. ATC-1C 106,00 € A3
238001.095 BLISTER 2XADAPTADOR 238001 11,20 € A3 240200 REGULADOR DE PRESION (0-16BAR) ATR-1 46,90 € A3
238100 ADAPTADOR C/ESPIGA D-8 M-2508 2,80 € A3 240300 FILTRO DIAMETRO 1/4" ATF-1 36,40 € A3
238100.095 BLISTER 2XADAPTADOR 238100 8,55 € A3 240400 LUBRICADOR DIAMETRO 1/4" ATL-1 49,00 € A3
238101 ADAPTADOR C/ESPIGA D-10 M-2510 2,80 € A3 240500 REGULADOR-FILTRO COMBI ATRF-1 56,00 € A3
238101.095 BLISTER 2XADAPTADOR 238101 8,55 € A3 ELEMENTOS TRATAMIENTO DE AIRE SERIE 2

238102 ADAPTADOR C/ESPIGA D-6 M-2506 2,80 € A3 241001 REGULADOR-FILTRO Y LUB. ATC-2C 159,00 € A3

4



TARIFA CATALOGO GENERAL 2023 Q@SAMDA

CODIGO  ARTICULO PV.P CLAVE CODIGO  ARTICULO PV.P CLAVE
241201 REGULADOR DE PRESION (0-12BAR) ATR-2 69,00 € A3 249008 ELEMENTO FIJACION A PARED EFP-3 27,00 € A3
241301 FILTRO DIAMETRO 1/2" ATF-2 68,00 € A3 249009 KIT MONTAJE ELEMENTO. FRL-ATK-3 28,00 € A3
241401 LUBRICADOR DIAMETRO 1/2" ATL-2 68,00 € A3 249012 MANOMETRO GRADUADO (0-16BAR) ATM-1 18,80 € A3
241501 REGULADOR-FILTRO COMBI ATRF-2 93,00 € A3 249013 MANOMETRO GRADUADO.(0-12BAR) ATM-3 37,20 € A3
ELEMENTOS TRATAMIENTO DE AIRE SERIE 3 249026 MANOMETRO GRADUADO.(0-16BAR) ATM-2 22,00 € A3
242102 REGULADOR-FILTRO Y LUB. ATC-3N 446,00 € A3 249060 ADAPTADOR TOMAS MULTIPL. AIRE ATM-1 26,00 € A3
242202 REGULADOR DE PRESION (0-12BAR) ATR-3 224,00 € A3 249061 ADAPTADOR TOMAS MULTIPL .AIRE ATM-2 36,00 € A3
242302 FILTRO DIAMETRO 3/4" ATF-3 135,00 € A3 249062 ELEMENTO FIJACION A PARED EFP-1 7,40 € A3
242402 LUBRICADOR DIAMETRO 3/4" ATL-3 182,00 € A3 249063 ELEMENTO FIJACION A PARED EFP-2 8,40 € A3
242502 REGULADOR FILTRO COMBINA.3/4"G 272,00 € A3 249064 KIT MONTAJE ELEMENTO. FRL ATK-1 16,00 € A3
MANGUERAS EXTENSIBLES CON TERMINALES GIRATORIOS 249065 KIT MONTAJE ELEMENTO. FRL ATK-2 22,00 € A3
243005 MANGUERA EXTENSIBLE D-8x6 MG-8/5 21,00 € A3 249066 TAPON PARA ADAPT. TOMAS MULTIP. ATM1 2,90 € A3
243010 MANGUERA EXTENSIBLE D-8x6 MG-8/10 30,00 € A3 249067 TAPON PARA ADAPT. TOMAS MULTIP. ATM2 3,40 € A3
243015 MANGUERA EXTENSIBLE D-8x6 MG-8/15 39,00€ A3 ENCHUFES SERIE INDUSTRIAL DIAMETRO 1/4

243105 MANGUERA EXTENSIBLE D-10x8 MG-10/5 2420 € A3 250012 ENCHUFE INDUSTRIAL D-1/4" EU-250/M 11,40 € A3
243110 MANGUERA EXTENSIBLE D-10x8 MG-10/10 37,20 € A3 250014 ENCHUFE INDUSTRIAL D-1/4" EU-225/M 11,40 € A3
243115 MANGUERA EXTENSIBLE D-10x8 MG-10/15 47,30 € A3 250038 ENCHUFE INDUSTRIAL D-1/4" EU-237/M 11,40 € A3
243201 MANGUERA EXTENSIBLE PUR D-6x4 PUR-6/1 17,00 € A3 250112 ENCHUFE INDUSTRIAL D-1/4" EU-250/F 11,90 € A3
243203 MANGUERA EXTENSIBLE PUR D-6x4 PUR-6/3 18,00 € A3 250114 ENCHUFE INDUSTRIAL D-1/4" EU-225/F 11,90 € A3
243205 MANGUERA EXTENSIBLE D-12x10 MG-12/5 30,00 € A3 250138 ENCHUFE INDUSTRIAL D-1/4" EU-237/F 11,90 € A3
243210 MANGUERA EXTENSIBLE D-12x10 MG-12/10 43,00 € A3 250206 ENCHUFE INDUSTRIAL ESP. D-1/4" EU-206 12,40 € A3
243215 MANGUERA EXTENSIBLE D-12x10 MG-12/15 56,00 € A3 250208 ENCHUFE INDUSTRIAL ESP. D-1/4" EU-208 12,40 € A3
243304 MANGUERA EXTENSIBLE PUR D-8x5 PUR-8/4 26,00 € A3 250210 ENCHUFE INDUSTRIAL ESP. D-1/4" EU-210 12,40 € A3
243306 MANGUERA EXTENSIBLE PUR D-8x5 PUR-8/6 27,50 € A3 250512 ENCHUFE SEGURIDAD M1/2" 1S0-B12 24,00 € A3
243308 MANGUERA EXTENSIBLE PUR D-8x5 PUR-8/8 32,00 € A3 250514 ENCHUFE SEGURIDAD M1/4" 1S0-B12 21,80 € A3
243404 MANGUERA EXTENSIBLE D-10x6,5 PUR-10/4 33,00 € A3 250538 ENCHUFE SEGURIDAD M3/8" ISO-B12 23,00 € A3
243406 MANGUERA EXTENSIBLE D-10x6,5 PUR-10/6 48,00 € A3 250612 ENCHUFE SEGURIDAD H1/2" ISO-B12 24,00 € A3
243408 MANGUERA EXTENSIBLE D-10x6,5 PUR-10/8 49,00 € A3 250614 ENCHUFE SEGURIDAD H1/4" 1ISO-B12 21,80 € A3
243504 MANGUERA EXTENSIBLE D-12x8 PUR-12/4 49,00 € A3 250638 ENCHUFE SEGURIDAD H3/8" ISO-B12 23,00 € A3
243506 MANGUERA EXTENSIBLE D-12x8 PUR-12/6 60,00 € A3 250708 ENCHUFE SEGURIDAD ESPIGA 5/16" IS0-B12 24,00 € A3
243508 MANGUERA EXTENSIBLE D-12x8 PUR-12/8 66,00 € A3 250710 ENCHUFE SEGURIDAD ESPIGA 3/8" IS0-B12 24,00 € A3
MANGUERAS EXTENSIBLES SIN TERMINALES ENCHUFES SERIE INDUSTRIAL DIAMETRO 3/8

244030 MANGUERA EXTENSIBLE D-8x6 M-8/30 51,00 € A3 251312 ENCHUFE INDUSTRIAL D-3/8" EU-350/M 17,80 € A3
244130 MANGUERA EXTENSIBLE D-10x8 M-10/30 68,00 € A3 251338 ENCHUFE INDUSTRIAL D-3/8" EU-337/M 17,80 € A3
TERMINALES 251412 ENCHUFE INDUSTRIAL D-3/8" EU-350/F 1780€ A3
245001 TERMINAL GIRATORIO 1/4"(M) TGM-8/25 8,00 € A3 251438 ENCHUFE INDUSTRIAL D-3/8" EU-337/F 17,80 € A3
245002 TERMINAL GIRATORIO 3/8"(M) TGM-8/37 8,00 € A3 ENCHUFES ESTANDAR DIAMETRO 1/4

245003 TERMINAL GIRATORIO 1/4"(M) TGM-10/25 9,40 € A3 253012 ENCHUFE ESTANDAR D-1/4 EU-150/M 8,90 € A3
245004 TERMINAL GIRATORIO 3/8"(M) TGM-10/37 11,00 € A3 253012.095 BLISTER 2 X ENCHUFE IS0 B12 253012 20,00 € A3
245005 TERMINAL GIRATORIO 1/4"(H) TGF-8/25 10,00 € A3 253014 ENCHUFE ESTANDAR D-1/4 EU-125/M 8,80 € A3
245006 TERMINAL GIRATORIO 3/8"(H) TGF-10/37 14,30 € A3 253014.095 BLISTER 2 X ENCHUFE ISO B12 253014 20,00 € A3
245007 TERMINAL FIJO 3/8"(M) TFM-12/37 13,10 € A3 253038 ENCHUFE ESTANDAR D-1/4 EU-137/M 8,80 € A3
245008 TERMINAL GIRATORIO 3/8"(H) TGF-12/37 14,30 € A3 253038.095 BLISTER 2 X ENCHUFE IS0 B12 253038 20,00 € A3
MANGUERAS PARA AIRE CON TERMINAL 253112 ENCHUFE ESTANDAR D-1/4 EU-150/F 8,90 € A3
246010 MANGUERA PARA AIRE FA-1000 17,00 € A3 253112.095 BLISTER 2 X ENCHUFE ISO B12 253112 20,00 € A3
246015 MANGUERA PARA AIRE FA-1500 21,00 € A3 253114 ENCHUFE ESTANDAR D-1/4 EU-125/F 8,80 € A3
247710 MANGUERA PARA AIRE FA-8/1000 34,00 € A3 253114.095 BLISTER 2 X ENCHUFE ISO B12 253114 20,00 € A3
247715 MANGUERA PARA AIRE FA-8/1500 39,00 € A3 253138 ENCHUFE ESTANDAR D-1/4 EU-137/F 8,80 € A3
248018 MANGUERA PARA AIRE FA-12/1800 43,00 € A3 253138.095 BLISTER 2 X ENCHUFE IS0 B12 253138 20,00 € A3
ACCESORIOS ELEMENTOS TRATAMIENTOS DE AIRE 253206 ENCHUFE ESTANDAR D-1/4" EU-106 8,80 € A3
249004 SOPORTE FIJACION MURAL ATS-1 11,00 € A3 253206.095 BLISTER 2 X ENCHUFE SO B12 253206 20,00 € A3
249005 SOPORTE FIJACION MURAL ATS-2 11,00 € A3 253208 ENCHUFE ESTANDAR D-1/4" EU-108 8,80 € A3
249006 SOPORTE FIJACION MURAL ATS-3 22,00 € A3 253208.095 BLISTER 2 X ENCHUFE SO B12 253208 20,00 € A3

5



2 Denmon

TARIFA CATALOGO GENERAL 2023

CODIGO  ARTICULO PV.P CLAVE CODIGO  ARTICULO PV.P CLAVE
253210 ENCHUFE ESTANDAR D-1/4" EU-110 880€ A3 280500 BANCO TRABAJO ESTANDAR B-175 642,00€ B4
253210.095 BLISTER 2 X ENCHUFE IS0 B12 253210 2000€ A3 280510 BANCO PROF ENCIMERA DE MADERA B-175/M N/D
253213 ENCHUFE ESTANDAR D-1/4" EU-113 880€ A3 280550 BANCO ENCIMERA MADERA B-150/EM N/D
253213.095 BLISTER 2 X ENCHUFE SO B12 253213 2000€ A3 ARMARIOS PARA HERRAMIENTAS

CONECTORES PARA SERIE INDUSTRIAL DIAMETRO 3/8 281200 ARMARIO PARA HERRAMIENTAS AH-100 510,00€ B4
255312 CONECTOR RAPIDO D-3/8 C-350/M 470€ A3 281300 ARMARIO PARA HERRAMIENTAS AH-126 566,00€ B4
255338 CONECTOR RAPIDO D-3/8 C-337/M 375€ A3 281400 ARMARIO PARA HERRAMIENTAS AH-150 64500€ B4
255412 CONECTOR RAPIDO D-3/8 C-350/F 480€ A3 281500 ARMARIO PARA HERRAMIENTAS AH-175 67400€ B4
255438 CONECTOR RAPIDO D-3/8 C-337/F 38€ A3 PANELES PARA HERRAMIENTAS

255510 CONECTOR RAPIDO ESPIGA D-3/8 C-310 415€ A3 282200 TABLERO PARA HERRAMIENTAS TH-100 21400€ B4
255513 CONECTOR RAPIDO ESPIGA D-3/8 C-313 415€ A3 282201 PANEL PERFORADO PU-100 12400€ B4
CONECTORES PARA SERIE INDUSTRIAL DIAMETRO 1/4 282300 TABLERO PARA HERRAMIENTAS TH-126 22400€ B4
259012 CONECTOR RAPIDO (M) D-1/4 C-250/M 580€ A3 282301 PANEL PERFORADO PU-126 13400€ B4
259012.095 BLISTER 2XCONECTOR 259012 1400€ A3 282400 TABLERO PARA HERRAMIENTAS TH-150 268,00€ B4
259014 CONECTOR RAPIDO (M) D-1/4 C-225/M 240€ A3 282401 PANEL PERFORADO PU-150 14800€ B4
259014.095 BLISTER 2XCONECTOR 259014 630€ A3 282500 TABLERO PARA HERRAMIENTAS TH-175 27400€ B4
259038 CONECTOR RAPIDO (M) D-1/4 C-237/M 240€ A3 282501 PANEL PERFORADO PU-175 15400€ B4
259038.095 BLISTER 2XCONECTOR 259038 6,30 € A3 CARROS DE TALLER

259112 CONECTOR RAPIDO (H) D-1/4 C-250/F 620€ A3 283100 CARRO AUXILIAR ESTANDAR 135 266,00€ B4
259112.095 BLISTER 2XCONECTOR 259112 15,00 € A3 283200 CARRO AUXILIAR INDUSTRIAL 135-HD 294,00 € B4
259114 CONECTOR RAPIDO (H) D-1/4 C-225/F 250€ A3 283201 CARRO PORTA-UTILLAJE 135-HD/CP 58500€ B4
259114.095 BLISTER 2XCONECTOR 259114 6,30 € A3 283202 CARRO AUXILIAR IND. CON CAJON 135-HD/C 391,00 € B4
259138 CONECTOR RAPIDO (H) D-1/4 C-237/F 250€ A3 CAJONES PARA BANCOS

259138.095 BLISTER 2XCONECTOR 259138 7,30 € A3 284100 CAJON PARA BANCO TRABAJO C-137 156,00 € B4
259206 CONECTOR RAPIDO ESPIGA D-1/4 C-206 240€ A3 284201 CAJON PARA CARRO AUXILIAR C-138 97,00€ B4
259206.095 BLISTER 2XCONECTOR 259206 630€ A3 BANCOS DE TRABAJO

259208 CONECTOR RAPIDO ESPIGA D-1/4 C-208 240€ A3 285100 BANCO INDUSTRIAL CON PERSIANA B-175/HD ~ 1.990,00€ B4
259208.095 BLISTER 2XCONECTOR 259208 630€ A3 DOTACIONES Y ACCESORIOS

259210 CONECTOR RAPIDO ESPIGA D-1/4 C-210 240€ A3 289100 DOTACION ACCESORIOS ESTANDAR JS-7 90,00€ B4
259210.095 BLISTER 2XCONECTOR 259210 630€ A3 289101 DOTACION ACCESORIOS ESTANDAR JS-9 12000€ B4
259213 CONECTOR RAPIDO ESPIGA D-1/4 C-213 515€ A3 289105 JUEGO 2 SOPORTES FIJACION ARM/BANCO SAH 3200€ B4
259213.095 BLISTER 2XCONECTOR 259213 13,00€ A3 289106 JUEGO 15 GANCHOS (XL) JGXL-15 3300€ B4
259312 CONECTOR RAPIDO RECTUS 1/2"EC-250/M 340€ A3 289107 JUEGO DE 15 GANCHOS (L) JGL-15 3200€ B4
259314 CONECTOR RAPIDO RECTUS 1/4"EC-225/M 200€ A3 289108 JUEGO DE 15 GANCHOS (C) JGC-15 2600€ B4
259338 CONECTOR RAPIDO RECTUS 3/8"EC-237/M 330€ A3 289109 DOTACION ACCESORIOS ESTANDAR JS-1 5300€ B4
259414 CONECTOR RAPIDO RECTUS 1/4"EC-225/F 310€ A3 289110 JUEGO DE 5 GANCHOS (C) JGC-5 1400€ B4
259438 CONECTOR RAPIDO RECTUS 3/8"EC-237/F 515€ A3 289111 JUEGO DE 5 GANCHOS (L) JGL-5 1500€ B4
259506 CONECTOR RAPIDO RECTUS 1/4" EC-206 280€ A3 289112 JUEGO DE 5 GANCHOS (XL) JGXL-5 17,00€ B4
259508 CONECTOR RAPIDO RECTUS 5/16 EC-208 340€ A3 289205 JUEGO SOPORTE FIJACION PANEL/BANCO STH 50,00€ B4
259510 CONECTOR RAPIDO RECTUS 3/8" EC-210 330€ A3 289206 JUEGO SOPORTE FIJACION PANEL/CARRO STC 3300€ B4
259513 CONECTOR RAPIDO RECTUS 1/2" EC-213 330€ A3 289207 SOPORTE 2 TABLERO. EN "L" DCHA. STLD 37,00€ B4
259614 CONECTOR RAPIDO ORION 1/4" 0-225/M 330€ A3 289208 SOPORTE 2 TABLERO. EN "L" IZDA. STLI 3800€ B4
259618 CONECTOR RAPIDO ORION 1/8" 0-118/M 330€ A3 289305 BANDEJA C/LARG. PARA BANCO BA-126 14500€ B4
259638 CONECTOR RAPIDO ORION 3/8" 0-237/M 330€ A3 289307 BANDEJA C/LARG. PARA BANCO BA-150 160,00€ B4
259714 CONECTOR RAPIDO ORION 1/4" 0-225/F 330€ A3 289309 BANDEJA C/LARG. PARA BANCO BA-175 200,00€ B4
259738 CONECTOR RAPIDO ORION 3/8" 0-237/F 330€ A3 289400 SOPORTE ROLLO PAPEL CELULOSA SRC 3600€ B4
259806 CONECTOR RAPIDO ORION 1/4" 0-206 330€ A3 BOMBAS PARA BIDON

259808 CONECTOR RAPIDO ORION 5/16" 0-208 330€ A3 300006 BOMBA PALANCA PARA EPDM 45-BLUE 8500€ A3
259810 CONECTOR RAPIDO ORION 3/8" 0-210 330€ A3 300007 BOMBA PALANCA PP./VIT. 45-RED 90,00€ A3
BANCOS DE TRABAJO 300009 BOMBA PALANCA PARA NBR 45-WHITE 8500€ A3
280200 BANCO TRABAJO ESTANDAR B-100 500,00€ B4 300100 BOMBA SIFONANTE B.25L. 42-S 1400€ A3
280300 BANCO TRABAJO ESTANDAR B-126 54500€ B4 300101 BOMBA SIFONANTE B.205L. 42-L 3340€ A3
280400 BANCO TRABAJO ESTANDAR B-150 61200€ B4 300103 BOMBA SIFON B.25L.42-S QUIM. 2000€ A3

6



TARIFA CATALOGO GENERAL 2023

Q@SAM OA

CODIGO  ARTICULO PV.P CLAVE CODIGO  ARTICULO PV.P CLAVE
300104 BOMBA SIFON B.205L.42-L QUIM. 40,00 € A3 327020 DISPENSADOR VALVULINA DAC-25/21-L 942,00 € C5
300400 BOMBA ACCIONAMIENTO VERTICAL 43-S 67,00 € A3 328010 DISPENSADOR AUTOPORTANTE DAC-65/31-P 991,00 € C5
300401 BOMBA ACCIONAMIENTO VERTICAL 43-L 67,00 € A3 BOMBAS NEUMATICAS DE ACERO INOXIDABLE 1:1

300500 BOMBA ACCIONAMIENTO VERTICAL 44-S 82,00 € A3 331120 BOMBA NEUMATICA INOX 1:1/SS/ND 1.120,00 € C5
300501 BOMBA ACCIONAMIENTO VERTICAL 44-L 89,00 € A3 331121 BOMBA NEUMATICA FLUIDOS PM2-1:1/SSL-ND ~ 1.168,00 € C5
300600 BOMBA ACCIONAMIENTOQ VERTICAL 42-INOX/S 189,00 € A3 BOMBA NEUMATICA REFRIGERANTE 1:1 CORTA

300601 BOMBA ACCIONAMIENTO VERTICAL 42-INOX/L 310,00 € A3 332120 BOMBA REFRIGERANTE PM2 1:1/NiP-ND 388,00 € C5
300900 MANGUERA SERVICIO FS-45P 13,00 € A3 BOMBA NEUMATICA REFRIGERANTE 1:1 LARGA

300901 KIT MONTAJE PARA IBC BOMBA 30000X 188,00 € A3 332121 BOMBA NEUMATICA PM2 1:1/L NiP-ND 438,00 € C5
302001 BOMBA TRANSVASE PARA QUIMICOS 48 92,00 € A3 BOMBA NEUMATICA ACERO INOXIDABLE 3:1

304500 BOMBA TRANSVASE PARA BIDON 45 58,80 € A3 333120 BOMBA NEUMATICA INOX 3:1/SS-ND 1.400,00 € C5
304509 BOMBA TRANSVASE INDUSTRIAL 45/Q 76,90 € A3 BOMBA NEUMATICA ACERO INOXIDABLE 1:1

305000 BOMBA PALANCA TRANSVASE PARA BIDON. 48,00 € A3 333121 BOMBA PARA FLUIDOS PM4-3:1/SSL-ND 1.470,00 € C5
306100 BOMBA TRANSVASE MEDIA PRESION 40/L 92,00 € A3 BOMBA NEUMATICA ACEITE 3:1-HV/S

306200 BOMBA TRANSVASE MEDIA PRESION 40/M 88,00 € A3 340120 BOMBA NEUMATICA ACEITE PM4 3:1/HV-S-ND 480,00 € C5
306300 BOMBA TRANSVASE MEDIA PRESION 40/S 78,00 € A3 BOMBA NEUMATICA ACEITE 3:1/HV-L

306400 BOMBA TRASVASE MEDIA PRESION 40/XL 99,00 € A3 341120 BOMBA NEUMATICA ACEITE PM4 3:1/HV-L-ND 514,00 € C5
308010 BOMBA TRANSVASE ROTATORIA ALUMINIO 106,00 € A3 BOMBA NEUMATICA ACEITE 5:1-HD/S

308200 BOMBA TRANSVASE ROTATORIA 47-PVC 120,00 € A3 347120 BOMBA NEUMATICA ACEITE PM4 5:1/HD-S-ND 552,00 € C5
308300 BOMBA TRANSVASE ROTATORIA 47/HF 69,00 € A3 BOMBA NEUMATICA ACEITE 5:1-HD/L

309010 BOMBA ROTATORIA CON FILTRO 47HD/DF 149,00 € A3 348120 BOMBA NEUMATICA ACEITE PM4 5:1/HD-L-ND 576,00 € C5
309011 TROLLEY 110 L EQUIPADO MAN. GASOLEO N/D BOMBAS NEUMATICAS ACEITE 1:1 CORTAS

309201 TROLLEY 110 L EQUIPADO MAN. UREA N/D 351120 BOMBA NEUMATICA ACEITE PM2 1:1/S-ND 345,00 € C5
310802 MANGUERA SERVICIO FS-47 580 € A3 351121 BOMBA NEUMATICA ACEITE PM2 1:1/SP(ND) 380,00 € C5
314530 FLEXIBLE TRANSVASE CON BOQUILLA FP-1500 32,00 € A3 352120 BOMBA NEUMATICA ACEITE PM2 1:1/L-ND 365,00 € C5
314540 FLEXIBLE CAUCHO CON BOQUILLA FCV-1500 58,00 € A3 BOMBAS NEUMATICA ACEITE 1:1 LARGA

GRIFOS AUTOMATICOS PARA DESCARGA BIDONES 352225 BOMBA NEUMATICA 2:1/725 476,00€ (5
318000 GRIFO DESCARGA BIDONES GDB-1 32,00 € A3 352230 BOMBA NEUMATICA 2:1/450 456,00 € C5
318001 GRIFO DESCARGA BIDONES GDB-2 3500€ A3 BOMBA NEUMATICA ACEITE 3:1 CORTA

318002 GRIFO DESCARGA BIDONES PE.GB34 4,50 € A3 353120 BOMBA NEUMATICA ACEITE PM2 3:1/S-ND 345,00 € C5
318003 GRIFO DESCARGA BIDONES PE.GB22 2500€ A3 BOMBA NEUMATICA ACEITE 3:1 LARGA

FILTROS PARA GASOLEOQ Y ACEITE 354120 BOMBA NEUMATICA ACEITE PM2 3:1/L-ND 365,00 € C5
319000 FILTRO PARA GASOLEQ Y ACEITE FG-1 33,00 € A3 BOMBAS NEUMATICA ACEITE 1:1 CORTA

319002 KIT FILTRO/ACCESORIOS PARA 309010 53,00 € A3 356120 BOMBA NEUMATICA ACEITE PM2 1:1/ME-ND 352,00 € C5
ACCESORIOS ADAPTADORES DE CONEXION 358120 BOMBA NEUMATICA ACEITE PM2 3:1/ME-ND 352,00 € C5
319500 ADAPTADOR 2"BSP A DIN-51 10,30 € D5 ADAPTADORES Y SOPORTES (ACEITE)

319501 ADAPTADOR BIDON 2'BSP-DIN71(H) 10,30 € D5 360000 ADAPTADOR FIJACION BOMBA AD-34 22,80 € C5
319502 ADAPTADOR BIDON 2"BSP-63Mm(H) 10,30 € D5 360001 ADAPTADOR FIJACION BOMBA AD-52 22,80 € C5
319503 ADAPTADOR BIDON 2'BSP-DING1(H) 10,30 € D5 360002 ADAPTADOR FIJACION BOMBA AD-42 22,80 € C5
319504 ADAPTADOR BIDON 2'BSP-MAUSER M 10,30 € D5 360006 ADAPTADOR FIJACION BOMBA AD-54 23,00 € C5
DISPENSADORES DE LUBRICACION MOVIL 360007 ADAPTADOR FIJACION BOMBA AD-36 2300€ (5
320400 DISPENSADOR LUBRICANTE DV-16 299,00 € C5 360100 SOPORTE MURAL BOMBA MEMBRANA DF30/50 57,00 € C5
320410 DISPENSADOR MANUAL CAJAS AUTO. 446,00 € C5 360102 SOPORTE MONTAJE MURAL BOMBAS SM-2 37,00 € C5
DISPENSADORES LUBRICACION PRESURIZADOS 360104 CONSOLA SOPORTE FIJACION 4 BOMBAS CSB-4 350,00 € C5
324000 DISPENSADOR VALVULA PRES. DVP-25 400,00 € C5 360105 JUEGO PILARES PARA CONSOLA PCS-2 175,00 € C5
324010 DISPENSADOR VAL. PRES. DVP-25/C 552,00 € C5 360106 SOPORTE FIJACION BOMBA PUMPMASTER SC/S 200,00 € C5
DISPENSADORES MANUALES VALVULA 360108 SOPORTE BOMBA PARA CUBA 1000 L. 126,00€  C5
325000 DISPENSADOR VALVULA MANUAL DVA-25 384,00 € C5 PORTICOS Y SERVICENTER

325010 DISPENSADOR VAL. C/CON.DVA-25/C 536,00 € C5 360110 SOPORTE MURAL ENROLLADOR INOX SP-INOX 154,00 € C5
DISPENSADORES ACCIONAMIENTO MANUAL 65 360111 SOPORTE PIVOTANTE ENROLLADORES SP-1 65,00 € C5
326000 ACCIONAMIENTO MANUAL DVA-65 485,00 € C5 360113 SOPORTE FIJ. ENROLLADOR A CARROS SC-1 32,00 € C5
326010 ACCIONAMIENTO MANUAL DVA-65/C 637,00 € C5 360114 CANALETA PARA FIJACION 2 ENROLLADOR CS-2 99,00 € C5
DISPENSADORES AUTOPORTANTES 360115 CANALETA PARA FIJACION 3 ENROLLADOR CS-3 146,00 € C5




2 Denmon

TARIFA CATALOGO GENERAL 2023

CODIGO  ARTICULD PV.P CLAVE CODIGO  ARTICULO PV.P CLAVE
360117 CANALETA PARA FIJAC 5 ENROLLADOR CS5  232,00€  C5 362301  MANGUERA 3/4" ACEITE FO-4/1500 500€ G5
360118  SOPORTE FIJADOR CANALETA A VIGA SFC-1 5000€ 5 362302 MANGUERA 3/4" ACEITE FO-4/1800 %00€ 0C5
360119 SOPORTE PARAMONTAJERAPIDOENROLLADOR  37,00€  C5 362308 MANGUERA 3/4” AGEITE FO-4/3000 8400€  C5
T T T s 362305 MANGUERA 3/4" ACEITE FO-4/5000 13000€ 05
360120  SOPORTE MJE SUFLOBOMBANEUMATICASB2 77,006 C5 362400  MANGUERA ASP.FLUIDOS FOH1-10 noe G5
360121 SOPORTE MONTAJE SUELO SB-45/60 11200¢ o 02402 MANGUERAASP. FLUIDOS FOH15-18 S2000€ €
T s 362010 KIT CONEXON PUMPHASTER 2 -2 6870€ G5
%0122 SOPORTE MUAAL ANTIGOTED SPILT noe 0 362011 KIT CONEXION PUMPMASTER 4 KC—4 104206 05
360125  SOPORTE FIJACION PISTOLA EN TAPA SPT-1 1780€ (5  _PISTOLASCONTROL GRANCAUDAL
360126 SOPORTEFUACIONPISTOLAENENROLLSPE-I  23,00€ (5 o008 PISTOLAGC-ND 34" EXTENSIONRIG SEM.'S”  27600€ S5
60127 SOPORTE ANTIGOTED PARA PISTOLA AP 1 T 33054 PISTOLAGC-NDS/4" EXTENSION FLEX.SEMS 25200€ 5
T TSR T T 33055 PISTOLAGCAD 1" EXTENSION AIGSEN. 'S 27600€ G5
300132 SOPORTE MONTALE MURAL SH-45/60 w00 o 363056 PISTOLA GC-ND 1" EXTENSION FLEXSEM.'S'  252,00€  C5
360133 ADAPTADOR 2’ T.SUP.CONT. AD-2 2006 C5 = O TG AT
360134 BASTIDOR PARA FIJ.SOP.B. SBC-200 300€ 5 363100 PISTOLA CONTROL ACEITE "ND" 8200€  0C5
360135 SOPORTE FIUA ENROLL ABIERTO CB-2005C-3  28,00€  C5 363112 PISTOLA ACEITE PA-40T 107,00€ G5
360137 PLACA BASTIDOR UNIV. P-B/IBC 14300€  C5 363114 PISTOLA AGEITE PA-40LQ 12000€ G5
360139 SOPORTE MONTAJE MURAL PM35 - 2'H 6006 C5 363115 PISTOLA ACEITE PA-40LA 120¢ G5
360140 SOPORTE MURAL PM35 CON TORNILLOS 5000€ G5 363116 PISTOLA AGHITE PA-40MQ 12500€ G5
SRTICOS ¥ SERVIGENTER 363117 PISTOLA ACEITE PA-40DQ 12000€  C5
360160  PORTICO PARAMONTAJE 6 ENROLLADORPSE-6  2.276,00€  C5 363118 PISTOLA AGEITE PA-405Q 12200€ G5
360160.001 PORTICO + RAC 6 ENROLLADOR PSE-6/RAC ~ 2490,00€  C5 B RO L ARSENGOERES
360161 PORTICO PARA MONTAJE ENROLLADORPSE-2  54800€  C5 364023  ROTULA 3/4°BSP PISTOLA GC-ND 4630€  C5
360162 PORTICO PARA MONTAJE 3ENROLLADORPSE-3 1.250,00€  C5 364030 RACOR GIRATORIO PARA BOQUEREL RSF-1010  25,00€ D5
360162.001 PORTICO 3 ENROLLADOR. C/SOPOR. PSE-3/RAC ~ 1.370,00€  C5 364031 ROTULA 1" BSP PISTOLA GC-ND 4540€ 05
360163  PORTICO PARAMONTAJESENROLLADORPSE-5  1.38600€  C5  _PISTOLAS CONTADORAS PARA FLUIDOS
360163.001 PORTS5ENROLLADOR C/SOPOR. PSE5/RAC 1.630,00€  C5 365310 PISTOLA PRESELECCION BASIC 41000€  C5
360164 KIT SUPLEMENTO ALTURA PARA PSE-XL 53000€ G5 365316 PISTOLA PRE-SET C/EXT. ER/MQ M200€  C5
360165  PORTICO PARAGENROLLADOR CARND PSE-XL  2490,00€  C5 365317 PISTOLA PRE-SET G/EXT. EFC/DQ M000€ G5
360165.001 PORTICO ENROLLADOR CARND PSE-GXL/RAC  2670,00€  C5 365521 PISTOLA (ND) G/CONT.(ND)S/EXT.MS 2%000€  C5
260166 KT SOPORTE DOS ENFOLLAD PSEX Ho0e oo 365532 PISTOLA CONT. ACEITE POGM-30T 25500€ 05
260167 KT SOPORTE ENAOLL GASES PSE X 000e oo 365534 PISTOLA CONTACEITE POGM-30LQ 26800€ G5
360168  C.BANDEJAANTIGOTEO +2 ENROLLAPSE-X  25800€  C5 365535  PISTOLA CONT. AGEITE POGM-30LA 2000€ €5
BOQUERELES Y VALVULAS 365536 PISTOLA CONTACEITE POGM-30MQ 27300€ G5
361000 BOQUEREL MANUAL ALUVINID BIve 000 0 365537 PISTOLA CONT ACEITE POGM-3000 26800€ 05
361001.370 BOQUEREL MANUAL PARA UREA BNU-E19 20€ D5 385538 PISTOLA CONT. AGEITE PA-405Q 2000€  C5
361002.370 BOQUEREL MANUAL PARA UREA BNU-E25 300€ D5 365585 PISTOLA CONT. MULTIFLUIDO S/EXT 2500€ G5
361003.370 BOQUEREL MANUAL PARA UREA BNU-H25 300€ D5 385586 PISTOLA CONT. MF G/EXT-INOX 200€ 05
361110 KIT VALVULA DISPENSADORA VDB-1 14000€  C5 365588 PISTOLA CONT. MF G/EXT EC30-LQ 2000€ 05
361200  BAR DISPENSADOR CON 1 VALVULA BDA-1 37000€  C5 AL S LI S L D
1210 ESTANTE ADCIONAL INF BOAE2 a000e oo 365658  PISTOLA CONT GC. 3/4" EXT.FLEX. SEMI'S'  41200€  C5
51300 VALVULA REVERSIBLE 1"B5P e00e s 365655  PISTOLA CONT GC 3/4" EXT. RIG.30° SEML 'S’ 442,00€  C5
S ANGUES PARA DISTAIBUGION DE AGETE 365656 PISTOLA CONT GC 1" EXT. FLEX. SEMI.'S" 12200€ 05
262100 MANGUERA 112" ACEITE FO2/1000 T 365657 ___PISTOLA CONT 6C 1" EXT.RG30° SEML'S___#800€ 0
362101  MANGUERA 1/2" ACEITE FO-2/1500 BO0E  C5 TS i T
w2102 ANGUERA /2" ACEITE FO2/2000 00e 0 365801  PISTOLA CONTADORA MC30 L. BSP 36200€ G5
262103 WANGUERA 112" ACEITE FO2/3000 s00e 0 365803 PISTOLACONTADORAMC30L EXTAUTBSP(S)  387,00€  C5
262108 MANGUERA 112" ACEITE FO2/4000 600 05 35804 PISTOLACONTADORANCAOL EXTYAVESP(S)  40000€ 5
262106 WANGUERA 112" ACEITE FO.2/6000 Boe 0 365811 P, CONT PRESELECCION MP30-L-RA0-60L'S"  536,00€  C5
362110 MANGUERA 1/2" AC. FO-2/10000 wsgoe  c5  _PISTOLAS CONTADORAS MECANIGAS EO.
w2115 WANGUERA 112 G FO2/15000 600 0 35861 ___PISTOLA CONTADORA MECANICA SIN EXT U500€ (5
262300 VANGUERA 34 ACETE FO41000 S0 05 365864 P.CONTADORA MECANICA EXT.FLEX.00° M 28200€ 5
365866 P. CONTADORA MECANICA EXT. RIG. 60° M 28500€ 5

8




TARIFA CATALOGO GENERAL 2023

Q@SAM OA

CODIGO  ARTICULO PV.P CLAVE CODIGO  ARTICULO PV.P CLAVE
CONTADORES VOLUMETRICOS 369237 EXTENSION RIGIDA 30° 3/4" SEMI. GC-ND 95,00 € C5
366000 CONTADOR ELECTRONICO (ND)-MS 152,00 € C5 369238.000 BOQUILLA MANUAL 1/4 VUELTA 8MM 18,00 € C5
366010 CONTADOR ELECTRONICO AdBLUE® 158,00 € C5 369239 BOQUILLA ANTIGOTEO SEMI. GC-ND 35,00 € C5
366020 CONTADOR ELECTRONICO INOXIDABLE 304,00 € C5 369241.000 EXT. FLEXI. RECTA ORIENTABLE 1/4V-8MM-BSP 40,00 € C5
GENERADORES DE PULS0S 369244 EXTENSION PRESELECCION 1/2'BSP 72,00 € C5
366050 CONTADOR PULSOS ND 142,00 € C5 369601 ADAPTADOR UNION 45° A-1212-GG 28,00 € C5
366053 CONT GENERADOR PULSQS PVC CGI-30PARA 12 146,00 € C5 369606 KIT PROTECTOR DE BRIDA P.ND (4 COLOR) 14,30 € C5
366055 CONT GENERADOR PULSOS INOX CGI-301/12 299,00 € C5 369900 REDUCTOR DE CONEXION R-3412-MH 6,20 € C5
366057 CONTADOR GENERADOR IMPULSOS CGI-70/34 274,00 € C5 DISPENSADORES NEUMATICOS ACEITE PORTATILES

366059 CONTADOR GENERADOR IMPULSOS CGI - 1" 288,00 € C5 370400 DISPENSADOR ACEITE NEUMATICO DAN-50/31C 869,00 € C5
CONTADORES VOLUMETRICOS GRAN CAUDAL 370500 DISPENSADOR ACEITE NEUMATICO DAN-50/31 731,00 € C5
366060 CONTADOR ELECTRONICO GC 298,00 € C5 ASPIRADORES DE ACEITE USADO

366061 CONTADOR ELECTRONICO GC 1" 308,00 € C5 371600 ASPIRADOR ACEITE USADO EVACUATOR-24/NI 430,00 € C5
CONTADORES VOLUMETRICOS 372000 ASPIRADOR ACEITE COMB. DRAINER-100 1.022,00 € C5
366550 KIT CONTADOR VOLUMET. PARA BAR KB/CL-79 250,00 € C5 372002 KIT EMBUDO GRAVEDAD PARA DRAINER ER-100 198,00 € C5
366760 CONTADOR UREA 1" BSP CL-110/W 238,00 € D5 372003 KIT PRE-CAMARA VACIO KPV-10 378,00 € C5
366761 CONTADOR UREA 1" BSP CL-110/FF 269,00 € D5 372100 ASPIRADOR ACEITE USADO EXTRACTOR-100 830,00 € C5
366855 CONTADOR MECANICO ENGRAN. LITROS 186,00 € C5 372200 RECUPERADOR MOVIL COLLECTOR-100 956,00 € C5
366976 CONTADOR UREA 1" BSP CL-110/HM 264,00 € D5 372260 RECUPERADOR COLLECTOR-DPARA 100 1.250,00 € C5
CONJUNTOS DE SUCCION 372300 RECUPERADOR MOVIL COLLECTOR-C/100 599,00 € C5
367000 CONJUNTO SUCCION BIDONES TS-BC/2 168,00 € C5 372400 RECUPERADOR MOVIL COLLECTOR-100 642,00 € C5
367003 CONJUNTO SUCCION CISTERNAS TS-BC/4 194,00 € C5 372500 ASPIRADOR ACEITE COMB. COMBO-100 826,00 € C5
367006 CONJUNTO SUCCION BIDONES TS-BC/PM35 212,00 € C5 372600 ASPIRADOR ACEITE USADO EVACUATOR-100 722,00 € C5
367011 FLEXIBLE SUCCION BIDONES CONT. FS-BC/3 94,00 € C5 373000 ASPIRADOR ACEITE COMB. DRAINER-70 935,00 € C5
367012 FLEXIBLE SUCCION CON VALVULA L=3M. 98,00 € C5 373002 KIT EMBUDO GRAVEDAD PARA DRAINER ER-70 136,00 € C5
367016 CONJUNTO SUCCION BIDONES CONT. TS-BC/6 200,00 € C5 373100 RECUPERADOR VISOR EXTRACTOR-70 770,00 € C5
367102 KIT INSTALACION MURAL BOMBA KIM-2 210,00 € C5 373200 RECUPERADOR GRAVEDAD COLLECTOR-70P 866,00 € C5
367103 KIT INSTALACION MURAL BOMBA KIM-4 236,00 € C5 373300 RECUPERADOR MOVIL COLLECTOR-C/70 510,00 € C5
367106 KIT SUCCION BIDON PM35-5:1 245,00 € C5 373400 RECUPERADOR MOVIL COLLECTOR-70 524,00 € C5
367107 KIT SUCCION BIDON PM35-8:1 245,00 € C5 373500 ASPIRADOR ACEITE COMBINADO COMBO-70 720,00 € C5
TUBOS PROLONGADORES 373600 RECUPERADOR ASPIRADOR EVACUATOR-70 625,00 € C5
368101 TUBO PROLONGADOR BIDON 60 L TP-M34/450 31,00 € C5 DISPENSADORES NEUMATICOS ACEITE

368102 TUBO PROLONGADOR BIDON 205 L TP-M34/660 46,00 € C5 376300 DISPENSA. NEUMATICO ACEITE DANP-200/31 986,00 € C5
368104 TUBO PROLONG. CISTERNA 1500 L TP-M34/1400 55,00 € C5 376610 DISPENSADOR ACEITE DANP-200/31-C 1.267,00 € C5
368105 TUBO PROLONG. CISTERNA 1500 L TP-M1/1400 75,00 € C5 376750 DISPENSADOR REFRIGERANTE DANP-200/NI 1.030,00 € C5
368107 TUBO PROLONGADOR BIDON 205 L TP-M1/660 54,00 € C5 377000 DISPENSADOR ACEITE DANP-200/51/C 1.210,00 € C5
368109 TUBO PROLONGADOR BIDON 60 L TP-M1/450 48,00 € C5 378120 DISPENSADOR ACEITE PARA BIDON 200L C/ENR ~ 1.720,00 € C5
368111 TUBO PROLONG. BIDON 205 L TP-M112/660 69,00 € C5 KITS BOMBAS NEUMATICAS ACEITE

368112 TUBO PROLONGADOR CISTERNA TP-M112/1400 160,00 € C5 379000 KIT BOMBA 3:1 MURAL K-3/C/B 624,00 € C5
368113 TUBO PROLONGADOR CONT. TP-M1/1000 60,00 € C5 379003 KIT BOMBA 3:1 CISTERNA. K-3/C/TS 469,00 € C5
368114 TUBO PROLONGADOR IBC-1000L 90,00 € C5 379100 KIT BOMBA EVACUMASTER RECUP. KVR-11 674,00 € C5
ACCESORIOS PARA PISTOLAS FLUIDO 379300 KIT BOMBA 3:1 BIDON 205L K-3/L 434,00 € C5
369221.000 BOQUILLA AUTOMATICA 7,90 € C5 379400 KIT BOMBA 3:1HV MUR. K-3HV/C/B 795,00 € C5
369222.000 BOQUILLA MANUAL 1/4 VUELTA 15,00 € C5 379402 KIT BOMBA 3:1/HV K-3HV/C/TI 835,00 € C5
369224.000 EXTENSION FLEXIBLE RECTA AUTOMATICA BSP 25,00 € C5 379403 KIT BOMBA 3:1HV CIS.K-3HV/C/TS 660,00 € C5
369228.000 EXTENSION FLEXIBLE 90° 1/4V BSP 38,00 € C5 379404 KIT BOMBA 3:1HV B.205 K-3HV/L 619,00 € C5
369230.000 EXTENSION FLEXIBLE 90° AUTOMATICA. BSP 30,00 € C5 379500 KIT BOMBA 5:1/HD MURAL K-5/C/B 872,00 € C5
369232.000 EXTENSION RIGIDA 60° 1/4V BSP 43,00 € C5 379502 KIT BOMBA 5:1/HD MUR. K-5/C/Tl 907,00 € C5
369232.010 EXTENSION RIGIDA 60° 1/4V BSP-MET 43,00 € C5 379503 KIT BOMBA 5:1HD CIST. K-5/C/TS 732,00 € C5
369234.000 EXTENSION FLEXI. RECTA ORIENTABLE 1/4V.BSP 38,00 € C5 379504 KIT BOMBA 5:1/HD B.205 K-5/L 681,00 € C5
369234.010 EXT. FLEX. RECTO ORIENTABLE 1/4V-BSP.MET 38,00 € C5 379603 KIT BOMBA INOX MURAL K-1/SS 1.330,00 € C5
369235 BOQUILLA MANUAL GC-ND 33,00 € C5 379650 KIT BOMBA NIiQUEL 1:1 K-1/NI 599,00 € C5
369236 EXTENSION FLEXIBLE RECTA 3/4" SEMI. GC-ND 60,00 € C5 KITS EVACUMASTER ACEITE USADO

9



2 Denmon

TARIFA CATALOGO GENERAL 2023

CODIGO  ARTICULO PV.P CLAVE CODIGO  ARTICULO PV.P CLAVE
379710 EVACUMASTER MONTAJE PEDESTAL 1.140,00 € C5 POWER RAM

379710.046 MODULO EVACUMASTER DOBLE ASP. 1.210,00 € C5 391000 POWER RAM 200 kg 6.400,00 € F6
379711 EVACUMASTER MONTAJE MURAL 1.040,00 € C5 391020 ELEVADOR SIMPLE 200 kg SOPORTE LARGO 1.760,00 € F6
379711.045 EVACUMASTER MURAL DOBLE ASP. 1.130,00 € C5 391021 ELEVADOR SIMPLE 200 kg SOPORTE CORTO 1.760,00 € F6
SISTEMAS CONTROL DIGITAL NEXU 391022 ELEVADOR SIMPLE 200 kg PESCANTE 1.760,00 € F6
381509 ELECTROVALVULA 24VDC-1/2 HV 530,00 € C5 CENTRALES ALTO VACI0O

381662 PLATAFORMA SW-COMUNIC. AC PARA GEN 825,00 € C5 393103 CENTRAL ASPIRACION SIMPLE 1.1KW S/D F6
381950 METRO CABLE CAN BUS ESTANDAR. CB-5 8,00 € C5 393104 CENTRAL ASPIRACION DOBLE 1.1KW S/D F6
381957 PUENTE PARA CONEXION IFCU-ND 59,00 € C5 393105 CENTRAL ASPIRACION SIMPLE 2.2KW S/D F6
382005 INDICADOR LUM. AVISO ATS-FLASH 104,00 € C5 399304 KIT CONEXIONES PARA AUTOVAC 815F 99,00 € C5
382120 SONDA VOLUMETRICA PARA UND. VP-4M 500,00 € C5 BOMBAS NEUMATICA GRASA PM3 55:1

382201 SENSOR DE NIVEL TA-SN 212,00 € C5 404100 BOMBA NEUMATICA GRASA PM3-55:1/450 395,00 € C5
382950 METRO CABLE CONE. AEREA CB-PROB 4,20 € C5 405100 BOMBA NEUMATICA GRASA PM3-55:1/510 396,00 € C5
383000 TECLADO DE ACCESO, 320 W 1.350,00 € C5 407200 BOMBA NEUMATICA GRASA PM3-55:1/725 398,00 € C5
383000.001 TECLADO PARA SISTEMA AMS 1.200,00 € C5 409200 BOMBA NEUMATICA GRASA PM3-55:1/920 438,00 € C5
383100 MODULO DE CONTROL, DOS TANQUES 660,00 € C5 410000 ADAPTADOR FIJACION PM3 AD-26 26,00 € C5
383101 MODULO DE CONTROL BASIC 398,00 € C5 410001 ADAPTADOR FIJACION PM6 AD-35 26,00 € C5
383150 FUENTE DE ALIMENTACION, 320 W 390,00 € C5 410002 ADAPTADOR FIJACION PM4 AD-30 26,00 € C5
383151 FUENTE DE ALIMENTACION, 75 W 310,00 € C5 CONTADORES DE LiNEA (GRASA)

383152 FUENTE ALIMENTACION, 320W 3 CONECTORES 614,00 € C5 411110 CONTADOR ELECTRONICO GRASA 1/8" 265,00 € C5
383210 REPETIDOR WiFi® 400,00 € C5 411120 PULSER GRASA 1/8" BSP 180,00 € C5
383300 UNIDAD DE PROCESO Y SOFTWARE 320000€ C5 MANGUERAS DISTRIBUCION GRASA

383305 UNIDAD DE PROCESO Y SOFTWARE WiFi® 3.800,00 € C5 412102 MANGUERA PARA GRASA FX-2000 42,00 € C5
383400 DISPLAY PARA PISTOLA 174,00 € C5 412103 MANGUERA PARA GRASA FX-3000 46,00 € C5
383401 DISPLAY PARA PISTOLA CON TECLADO 325,00 € C5 412104 MANGUERA PARA GRASA FX-4000 61,00 € C5
383405 PISTOLA PRESELECCION U-LINK 1.358,00 € C5 412106 MANGUERA PARA GRASA FX-6000 95,00 € C5
383406 PISTOLA PRESELECCION U-LINK C/ER-MQ 1.400,00 € C5 412108 MANGUERA PARA GRASA FX-8000 126,00 € C5
383500 UNIDAD DE CONTROL DE FLUJO - WiFi® 810,00 € C5 412110 MANGUERA PARA GRASA FX-10000 148,00 € C5
383501 UNIDAD DE CONTROL DE FLUJO 790,00 € C5 412115 MANGUERA PARA GRASA FX-15000 196,00 € C5
383502 UNIDAD DE CONTROL DE FLUJO 400,00 € C5 412190 MANGUERA PARA GRASA FX-1500 35,00 € C5
383514 CONTADOR PULSQS 1/2" ALU-BLUETOOTH 372,00 € C5 412202 MANGUERA PARA GRASA FX-12/1800 88,00 € C5
383521 CONTADOR PULSOS 1/2" INOX-BLUETOOTH 534,00 € C5 412203 MANGUERA PARA GRASA FX-12/3000 156,00 € C5
383526 UNIDAD U-METER + GRAN CAUDAL 556,00 € C5 412391 MANGUERA PARA GRASA FX-8/1500 51,00 € C5
383650 LICENCIA TECLADO VIRTUAL S/D C5 412392 MANGUERA PARA GRASA FX-8-1500/1 51,00 € C5
383700 DISPLAY REMOTO 312,00 € C5 412393 MANGUERA PARA GRASA FX-8/3000 62,00 € C5
383750 UNIDAD DE CONTROL CONTADOR Y VALVULA 350,00 € C5 412394 MANGUERA PARA GRASA FX-8/4000 73,00 € C5
383911 SOPORTE INDIVIDUAL U-VALVE ND 38,00 € C5 412910 KIT CONEXIONES "PM3" KC-3 74,00 € C5
383912 SOPORTE INSTAL. U-VALVE ENROLLAD. ABIERTO 79,00 € C5 PISTOLAS DE CONTROL PARA ENGRASE

383913 JUEGO CONECTORES U-VALVE 30,00 € C5 413077 PISTOLA CONTROL ENGRASE PG-77 55,00 € C5
383914 KIT SOPORTE ELECT. ENROLLADOR CARENADO 62,00 € C5 413080 PISTOLA CONTROL ENGRASE PG-77/Z 91,00 € C5
389001 ELECTROVALVULA 24V-1/2 SV-24V 196,00 € C5 413081 PISTOLA CONTROL ENGRASE PG-77 C/FLEX 91,00 € C5
389002 ELECTROVALVULA 24VDC-3/4 650,00 € C5 413082 PISTOLA CONTROL ENGRASE PG-77/ZF 104,40 € C5
389003 ELECTROVALVULA 24VDC-1 610,00 € C5 414100 ROTULA SIMPLE PARA GRASA RSG-1414 20,00 € C5
389004 ELECTROVALVULA 24VDC-1/2 INOX 416,00 € C5 414200 ROTULA DOBLE PARA GRASA RDG-1414 28,00 € C5
389005 ELECTROV.24VDC-1/4 ALTA PRES. S/D C5 414300 ROTULA TRIPLE PARA GRASA RTG-1414 36,00 € C5
389012 ELECTROVALVULA 24VDC-1/4 NC 130,00 € C5 415012 PISTOLA CONTADORA ELECTRONICA GRASA 370,00 € C5
389015 ELECTROVALVULA. 24VDC 3/2 1/4" NC 190,00 € C5 PLATOS SEGUIDORES

389016 ELECTROVALVULA. 24VDC 3/2 3/8" NC 210,00 € C5 417001 PLATO SEGUIDOR PARA BIDON 18kg PS-18 47,00 € C5
389017 ELECTROVALVULA. 24VDC 3/2 1/2" NC 310,00 € C5 417002 PLATO SEGUIDOR PARA BIDON 50kg PS-50/E 62,00 € C5
389019 ELECTROVALVULA 24VDC-1/4" NA 180,00 € C5 417003 PLATO SEGUIDOR PARA BIDON 50kg PS-50 66,00 € C5
389021 VALVULA ASIENTO INCLINADO 1-1/2-DC 572,00 € C5 417004 PLATO SEGUIDOR PARA BIDON 185kg PS-180 110,00 € C5
RECUPERADOR LiQUIDO FRENOS 417005 PLATO SEG. PARA BIDON 20kg PS-20 55,00 € C5
390100 UNIDAD NEUMATICA L.F. RBK-5 840,00 € C5 417006 PLATO SEGUIDOR PARA BIDON 12,5kg PS-12 47,00 € C5

10



TARIFA CATALOGO GENERAL 2023

Q@SAM OA

CODIGO  ARTICULO PV.P CLAVE CODIGO  ARTICULO PV.P CLAVE
417009 PLATO SEGUIDOR PARA BIDON 185 PS-185/ID 200,00€ 6 445010 CISTERNA METALOPLASTICA 1000 L S/D F6
417010 PLATO SEGUIDOR PARA BIDON 50 PS-50/1D 17000€  F6 445140 CONTENEDOR POLIETILENO 700 L S/D F6
417011 PLATO SEGUIDOR PARA BIDON 50 PS-50E/ID 166,00€  F6 445150 CONTENEDOR POLIETILENO 1000 L S/D F6
417012 PLATO SEGUIDOR PARA BIDON 35 PS-185/ID 193,00€  C5 445160 DEPOSITO POLIETILENO "PEAD" 1500 L S/D F6
417013 PLATO SEG. BIDON 35 PS-50/ID 15800€  C5 445200 DEPOSITO POLIETILENO "PEAD" 2000 L S/D F6
417014 PLATO SEG. BIDON 35 PS-50E/ID 151,00€  C5 CUBETAS ANTICONTAMINACION

TAPAS PARA BIDON 446020 CUBETO ANTICONTAMINACION CAB-1 466,00€  C5
418002 TAPA PARA BIDON 20kg TD-330 4200€ (5 446040 CUBETA ANTICONTAMINACION CAB-2 620,00€ (5
418004 TAPA PARA BIDON 50kg TD-405 4700€ (5 446041 CUBETO ANTICONTAMINAC PLASTICO CAB-2P  550,00€  C5
418006 TAPA PARA BIDON 185kg TD-610 7600€  C5 446044 CUBETO ANTICONTAMINACION CAB-4 990,00€ (5
418013 TAPA PARA BIDON 18-12kg TD-310 4200€  C5 446100 CUBETO ANTICONTAMINACION 1000 L 1.760,00€ (5
418016 TAPA BIDON 50kg TD-395 4800€ (5 ACCESORIOS PARA DEPOSITOS

418017 TAPA BIDON 50KG TF-50E 86,00€ F6 449000 RESPIRADERO VENTILACION. TVP-15 3800€ (5
418026 TAPA PARA BIDON 185kg TF-620 22200€ 6 449002 ACOPLAMIENTO CARGA ACEITE LIMPIO ACL-2 15500€  C5
EQUIPOS NEUMATICOS PARA LLENADO CENTRALES DE ENGRASE 449003 ACOPLAMIENTO CARGA ACEITE .USADO ACU-2 130,00€ C5
422300 EQUIPO LLENADO C.ENG.EGC-20/21 86500€ (5 449006 INDICADOR NIVEL DE FLOTADOR IN/15/2 8400€ (5
422301 EQUIPO LLENADO C.E.EGC-20/21-C 1.18500€  C5 449007 ACOPLAM. DESCARGA ACEITE USADO ADU-2 198,00€ C5
422700 EQUIPO LLENADO C.ENG.EGC-50/21 1.065,00 € C5 449012 KIT ACOPLAMIENTO @ 50 MM (H) AHN-50 140,00 € D5
422701 EQUIPO LLENADO C.E.EGC-50/21-C 1.38500€  C5 449013 KIT ACOPLAMIENTO @ 50 MM (M) AMN-50 10400€ D5
EQUIPOS NEUMATICOS PARA ENGRASE 449014 INDICADOR NIVEL BIDON 208 L 68,00 € C5
423021 EQUIPO ENGRASE PORTATIL C/PM35 60:1MT 998,00€ (5 449015 TAPON RESPIRADERO PLASTICO 2" M 3300€ (5
423160 EQUIPO NEUMATICO GRASA - 50kg C/PM35 1.131,00 € C5 449020 RESPIRADERO PARA CIST METALOPLASTICA 38,00 € C5
424062 UNIDAD MOVIL EXTR. C/PM35 + MANG 2.040,00€ (5 449021 DETECTOR FUGAS CISTERNA METALOPLASTICA 80,00€ (5
424063 UNIDAD MOVIL EXTR. PARA 12-20 PM35 1.940,00 € C5 449022 DETECTOR FUGAS C/1500 C/CUBETO 80,00 € C5
424150 EQUIPO ENGRASE MOVIL ENG-18/450 67400€ (5 449090 ADAPTADOR TOMA CISTERNA 50,00€ (5
424152 EQUIPO ENGRASE MOVIL ENG-20/450 67400€  C5 ESTACIONES LUBRICACION

424170 EQUIPO ENGRASE PORTATIL ENP-18/450 613,00€ (5 450007 ESTACION DE LUBRICACION 5.760,00€ (5
424172 EQUIPO ENGRASE PORTATIL ENP-20/450 613,00€ (5 PLATAFORMAS "LUBE"

425150 EQUIPO ENGRASE MOVIL ENG-50/725 72400€ (5 450200 PLATAFORMA MINI-LUBE ML-AG20 s C5
425150.002 EQUIPO ENGRASE MOVIL ENG-50/725+PS50/E 787,00€ (5 451000 PLATAFORMA MASTER-LUBE MR-AG30 S C5
426244 EQUIPO ENGRASE MOVIL ENG-PM35/60:1 1.45800€  C5 451002 PLATAFORMA MASTER-LB MR-AG30/E S C5
426263 EQUIPO ENGRASE. PM35 PARABIDON 185kg ~ 1.166,00€  C5 451100 PLATAFORMA MASTER-LUB MRL-AG30 SD C5
428200 EQUIPO ENGRASE MOVIL ENG-200/920-E 1.87200€ C5 451300 MASTER PORTA-LB 7 SER.MRL-AG50 s C5
428243 EQUIPO MOVIL ENGRASE ENG-200/920 1.086,00€ C5 452000 PLATAFORMA MAXI-LUBE MX-AG50 sD C5
428262 EQUIPO ENGRASE ESTACIONARIO ENE-200/920 79400€ (5 452200 PLATAFORMA MAXI-LUBE MXL-A2G50 S C5
CARROS PARA BIDON BOMBAS EQUIPADAS

430000 CARRO 2 RUEDAS PARA 20/50KG AT-50 7900€  C5 453612 CONJUNTO PM35 C/ENROLLAT5M. PARABIDON ~ 1.928,00€  C5
431000 CARRO 4 RUEDAS PARA 20-60KG CB-50 142,00€  C5 454002 BOMBA ACEITE EQUIPADA DNE-200/11-L 534,00€ (5
432000 CARRO PORTABIDONES 205L CB-200 310,00€ (5 454009 CONJUNTO B.1:1 PARA TRANSVASE DE GRASA 690,00€ (5
432100 CARRO CARGA BIDONES EN CUBETO 590,00€ (5 454095 BOMBA EQUIPADA DNE-1000/11L 57400€ (5
432110 ELEVADOR HIDRAUL. PARABIDON 220 L METAL ~ 1.155,00€  C5 454100 BOMBA DISPENSADORA DAV-200/21 536,00€ (5
432814 CARRO BIDON CON RECUP NEUMAT. CB-200/NF 480,00€ (5 454110 BOMBA EQUIPADA DNEC-200/31 676,00€ (5
RECUPERADORES ACEITE USADO 454111 BOMBA EQUIPADA DNE-200/31-L 52800€ (5
433000 CARRO RECUPERADOR ARTICULADO TRANSOIL ~ 3.690,00€  C5 454150 BOMBA EQUIPADA DNEC-1000/31/V 94400€ (5
435000 RECUPERADOR MOVIL (20 L) RAS-20 330,00€ (5 454310 BOMBA A.R. EQUIPADA. DNE-200/51-HV 900,00€ (5
436000 RECUPERADOR MOVIL (95 L) RAS-95 63200€ (5 454351 CONJUNTO PM4 5:1 MURAL SB4-C/EMO15 1.69400€  C5
436100 RECUPERADOR MOVIL 95 L RAS-95/DP 1.450,00€  C5 454450 CONJUNTO B.1:1/NI C/EN.S-1NI/C 1.456,00€  C5
437310 RECUPERADOR ACEITE MOTOS 630,00€ (5 454451 CONJUNTO B.1:1/NI-L DN-1NIPARA C 721,00€ (5
439100 CARRO RECUPERADOR ACEITE FOSO RCT-95 1.44000€  C5 454605 CONJUNTO B.3:1 S/BIDON C/EMO10 1.166,00€  C5
DEPOSITOS ALMACENAMIENTO 454651 CONJUNTO B.3:1/MURAL C/EMO-10 1481,00€ (5
444001 DEPOSITO H.D. PARED S/ACC 3000 L S/D F6 454659 CONJUNTO B.3:1 MURAL S-3M/CC 1.659,00€  C5
444011 DEPOSITO H.D. PARED S/ACC 5000 L S/D F6 454694 CONJUNTO SUP.B3:1 CONT.S-3/C-EMO10 1516,00€ (5
445000 CISTERNA METALOPLASTICA 1500 L S/D F6 454699 CONJUNTO LAT.B.3:1 C/EMO10 PARA CONT. 1.49800€  C5

11



2 Denmon

TARIFA CATALOGO GENERAL 2023

CODIGO  ARTICULO PV.P CLAVE CODIGO  ARTICULO PV.P CLAVE
EQUIPOS NEUMATICOS DE ENGRASE CARENADOS 506301  ENROLLADOR MONOBRAZOGRASAEMGX-10  51800€  C5
480021  CARENADOPROTECTORCONBASECAP-20  27200€  C5 506321  ENROLLADORMONOBRAZOGRASAEMGX-5  589,00€  C5
480050  CARENADO PROTECTOR CON CARRO CAP-50  450,00€ 05 000421 ENROLLADORMONOBRAZOAGUAAP EMHP-15  69400€ (5
482200  EQUIPOENGRASADOR CARENADOEGC-20/450  75800€ (5 00003 ENROLLADORMONOBRAZOACETEU EMWO6  S7800€ S
482500  EQUIPO ENGRASADOR CARENADOEGC-50725  98500€ 05 006762 ENROLMONOBRAZOPARASALMUERATOM /2" 65500€  C5
S5 MVILES FORTABIDONES 506782 ENROLMONOBRAZO PARASALMUERA15M 1/2°  690,00€  C5
485000  PLATAFORMA PORTABIDONES 50K, PB-50 156006 (5 06912 ENROL MONOBRAZO ARE/AGUAEMA-SKL 40800€ (5
485200.400 BASE PORTABIDONES WAGENKRELZ 15800€ (5 00919 ENROLMONOBRAAWTSM.1/2" SNMANGUERA  408,00€  C5
EQUIPOS NEUMATICOS PARA ENGRASE CARENADOS 506922 ENROL MONOBRAZO ACEITE/AVA EMA-SL 3600€  C5
486210 EQUIPO PM35 CARENADO PARA 20KG 120300€ (5 006930  ENAOLLADORMONOBRAZO GRASAEMG-S S4000€ G
486510 EQLIPO P35 CARENADO AR S0KG 1391006 05 50693 ENROLLADORMONOBRAZOGRASAEMGX-SL  37300€ G5
ENROLLADORES CONPACTOS 506942 ENROLLADOR MONOBRAZO AGUAAP.EMHPS  488,00€  C5
500110 FNROLLADOR COMPACTO CARENADOEM 126 315006  fg 50690 ENROLLADOR MONOBRAZO ACEITEU EMWOS  37300€ G5
500111 ENROLLADOR COMPACTO CARENADOEN-1010  33800€ A3 000982 ENROLM-SALM-ADB1SM 1/2 SNMANGUERA __ 39400€ €5
500115  ENROLLADOR COMPACTO CARENADOEM-15/8  28000€ A3 _ENROLLADORES CARENADOS
500116 ENROLLADOR COMPACTO CARENADOEM-12/10  30500€ A3 907101 ENROL CARENADO AIRE/AGUA ECA-TO/ND S%800€ 05
EROLLADORES ABIERTOS 507121 ENROL CARENADO AIRE/AGUA ECA-T5/ND 64800€  C5
501100 ENFOLLADOR ABIEATO AV(ER) EA 0 we00€ 05 507122 ENROLLADOR CARENADO ARMECAISND  66000€ G5
501195 ENROLLADOR ABIERTO SV MANGUERA s 42000€ G5 507202 ENROLLADOR GARENADOACETEECO-IOND  65000€ G5
501200 ENAOLLADOR ABIERTO OMA 010 sso0e 05 507222 ENROLLADOR CARENADOACEITEECO-ISND  70600€ G5
501298  ENROLLADORABERTOSINMANGUERA.EAG-S  41400€ o5 207300 ENROLLADOR CARENADO GRASAECG-10/ND 65000€ 5
501300 ENAOLLADOR ABIERTO GRASA EAGLT0 oo0e C5 507301 ENROLLADOR CARENADO GRASAECGX-IOND  67000€ G5
501398 ENROLLADORABIERTO SINMANGUERA FAGS  47800€ 05 207321 ENROLLADORCARENADOGRASAECGX-ISND  72000€ (5
503120 ENAOLLADOR ABIERTO NOX ENL20 t2000¢ G5 507421 ENROL GARENADO AGUAAP ECHP-ISND 79900€  C5
503100 E\ROLLADOR ABIERTO NOXENP 20 151000€ 05 07503 ENROLLADOR GARENADO ACETEU ECHO-GND  70000€ G5
ENROLLADORES 1170 AMT2L 507762 ENROL CARENADO LAV. UREA DESE.10M.1/2' 7500€  C5
508150 AN-12L AW-12* 151 CON MANGUER o00€ G5 507782 ENROLGARENADOLAVUREADESETSMI1Z'  83200€ G5
s0a150 RVLIZL V12 151 S MANGUERA smo0e 05 507912 ENROL CARENADO ARE/AGUAECA-SXLND 55000€  C5
500250 RM-12L OIL2" 1501 CON VANGUERA s00c o5 907919 ENROL CARENA AW TSI/ SNMANGUERA  850,00€ G5
504259 RVLI2LOLo12 151 S MANGUERA soo0e 05 507922 ENROLLADOR CARENADOACETENAECASLND  52600€ G5
500350 R-12L GRLA 1511 CON MANGUER 7600€ o5 907930 ENROLLADOR CARENADO GRASA ECG-S/ND 52600€  C5
s00351 RN-12L GR3E" 1511 CON MANGUERA 76000¢ G5 507936 ENROLLADOR CARENADO GRASA ECGX-SL 52600€  C5
500350 RN-12L GR35 15M1 S MANGUER s600¢ G5 507980 ENROLLADOR CARENADO ACETEUECWO-SND _ 52600€ G5
504350.001 RVL12L GR1/4 1501 SN VANGUERA s00€ 05 507978 ENROLCARENADO LAVUREAISMIZSMAN  S4000€ G5
504450  RM-12L HW-HP3/8' 15 CON MANGUERA g2000€ (5  _CNROLLADORES RM-100Y RM-150
s0a50 RVLI2L HIVHFYE 150 SIU MANGUERA wome 05 0625 ENROLRW-IOOMANGUERATSMI-0BR  140000€ G5
CNROLLADORES AN CAPAGIDAD 506234 ENAOL A-100 MANG 20 34 MEDIPRESION_170000€ G5
505224 ENROL MANGUERA W3 15 M3/ HOVND  109800€ G5 50824 ENROLRVIOO MANG 25M 3/4 MEDIAPRESION _ 1.76000€ G5
55232 ENROLVANGUERA R34 20 M 12 HOND  102000€ G5 508252 ENROLRV-IOO MANGUERASOM 1/2°-100BAR  1.66000€ G5
505332 ENROLLADOR MAN. GRASA RM-34 20 M 1/2' HD-HV/ND ~ 1.210,00 € C5 508810 ENROLLADOR RM-150 MANGUERA 15 M 1-1/2 2:550,00 € i
505339 ENROL MAN GRASARM-34 SIN MANG C/TOPE HD-HV 880,00 € C5 508590 ENROLLADOR Rvi-100 SIN MANGUERA 1.550,00 € 6
505524 ENROL MAN. RM-34 3/4" 15M AdBlue® HD-HV/ND 1.400,00 € C5 508925 ENROLLADOR RM-100 CON TOPE MANGUERA 1° 1.080,00 € F6
505529 ENROLLADOR MANGUERA RM-34 SIN MANG G/TOPE INOX 780,00 € C5 508944 ENROL AM-100 MANG 25 M 314 TOPE MANGUERA 1.320,00 € C5
505924 ENROL MANG RM-34 SIN MANG 15 M 3/4" HD-HV/ND 770,00 € C5 LU L L LR GRASA
505932 ENROL MANG RM-34 SIN MANG20 M 1/2" HD-HV/ND 770,00 € C5 530610 BOMBA NEUMAT'CA GRASA PM35-60MA 798,00€ €5
ENROLLADORES MONOBRAZO 530620 BOBANEUMATICA GRASA PG5 6OMB 78800€  C5
506101  ENROLLADORMONOBRAZOARE/AGUAEMA10  44000€ 5 930630 BOMBANEUMATICA GRASA PM35-GOMT T1800€ G5
506121 ENROLLADOR MONOBRAZO AREAGUAEMA-15  51600€ (5  COMBAS P45 :
506122 ENROLLAD MONOBRAZOAREAGUAEMAX15  539.00€ 5 931010 BOMBANEUMATICA GRASA PMAS-10MA 198600€ 6
506202  ENROLLADOR MONOBRAZO ACEITE EMO-10 a200€ (5 531210 BOMBANEUMATICA GRASA PM45-25MA 1.98600€ 6
506222  ENROLLADOR MONOBRAZO ACEITE EMO-15 s4800€ (5 o410 BOMBANEUMATICA GRASA PM4S-4O0MA 198600€ 6
506300  ENROLLADOR MONOBRAZO GRASA EMG-10 s8800€ (5 051420 BOMBANEUMATICAGRASA PM45-401 198600€ 6
531430 BOMBA NEUMATICA GRASA PM45-4OMT 198600€ o

12




TARIFA CATALOGO GENERAL 2023

Q@SAM OA

CODIGO  ARTICULO PV.P CLAVE CODIGO  ARTICULO PV.P CLAVE
531710 BOMBA NEUMATICA GRASA PM45-70MA 1.986,00 € F6 539010 KIT BOMBA PM45-10:1 BIDON K-10/205 2.109,00 € F6
531720 BOMBA NEUMATICA GRASA PM45-70MB 1.950,00 € F6 539030 KIT BOMBA PM45-10:1 MURAL K-10/45W 2.395,00 € F6
531730 BOMBA NEUMATICA GRASA PM45-70MT 1.986,00 € F6 539031 KIT BOMBA PM45-10:1 K-10/T SOBRE DEPOSITO ~ 2.159,00 € F6
BOMBAS PM60 539032 KIT BOMBA PM45-10:1 SUELO K10/45F 2.408,00 € F6
532130 BOMBA NEUMATICA GRASA PM60-12MT 2.590,00 € F6 539033 KIT BOMBA PM45-10:1 MURAL K10/45M 2.545,00 € F6
532810 BOMBA NEUMATICA GRASA PM60-80MA 2.700,00 € F6 KITS PM60

532820 BOMBA NEUMATICA GRASA PM60-80MB 2.650,00 € F6 539130 KIT BOMBA PM60-12:1 MURAL K-12/60W 3.141,00 € F6
534103 KIT CONEXIONES. PM45/60 KC-45&60/G 176,00 € F6 539131 KIT BOMBA PM60-12:1 MURAL A SUELO K-12/F 3.154,00 € F6
BOMBAS + EQUIPOS PM45/60 KITS PM45

534121 EQUIPO BIPOSTE C/BOMBA T-RAM 60/12 8.990,00 € F6 539330 KIT BOMBA PM45-3:1 MURAL K3/45W 2.935,00 € F6
534141 KIT BOMBA PM60-12:1 HORIZ. K-12/HM 2.851,00 € F6 539331 KIT BOMBA PM45-3:1 SUELO K3/45F 2.948,00 € F6
534210 KIT BOMBA PM45-25:1 BIDON K-25/185 2.584,00 € F6 539332 KIT BOMBA PM45-3:1 MURAL K3/45M 3.085,00 € F6
534240 KIT BOMBA PM45-25:1 INCL. K-25/IM 2.282,00 € F6 BOMBAS PM35 ACEITE Y KITS

534321 EQUIPO BIPOSTE C/BOMBA T-RAM 60/3 9.900,00 € F6 539510 KIT BOMBA PM35 5:1 K-5L.-PM35 857,00 € C5
534410 KIT BOMBA PM45-40:1 BIDON K-40/185 2.584,00 € F6 539530 KIT BOMBA PM35 5:1 MURAL 1.072,00 € C5
534411 ELEVADOR MONQPQSTE SP-I 45/40 4.122,00 € F6 539531 KIT BOMBA PM35 5:1 T/SUPERIOR 987,00 € C5
534414 KIT ADAPT. PM45/60 ELEV. MONOP 220,00 € F6 KITS PM60

534420 KIT BOMBA PM45-40:1 BIDON K-40/50 2.554,00 € F6 539630 KIT BOMBA PM 60 6:1 K-6/60W 3.370,00 € F6
534421 BOMBA + INDUCTOR T-RAM 45/40 8.386,00 € F6 KITS PM45

534440 KIT BOMBA PM45-70:1 INCL. K-70/IM 2.282,00 € F6 539631 KIT BOMBA PM45 6:1 K-6/45W 2.550,00 € F6
534441 KIT BOMBA PM45-40:1 HORIZ. K-40/HM 2.232,00 € F6 KITS PM60

KITS BOMBAS PM35 GRASA 539632 KIT BOMBA PM60 60:1 K6/60F 3.383,00 € F6
534600 KIT CONEXION PM35 KC-35/G 8400€ (5 KITS PM45

534610 KIT BOMBA PM35-60:1 BIDON 185K 1.068,00 € C5 539633 KIT BOMBA PM45-6:1 S/SUELO K6/45F 2.563,00 € F6
534611 CONJUNTO ELEV. SIMPLE PM35 60:1 2.857,00 € C5 539634 KIT BOMBA PM45-6:1 MURAL K6/45M 2.700,00 € F6
534620 KIT BOMBA PM35-60:1 BIDON 50KG 981,00 € C5 539805 KIT CONEXIONES KC-PM35/0IL 107,00 € C5
BOMBAS + EQUIPOS PM45/60 BOMBAS PM35 ACEITE Y KITS

534710 KIT BOMBA PM45-70:1 BIDON K-70/185 2.584,00 € F6 539810 KIT BOMBA PM35 8:1 DIRECTA 857,00 € C5
534711 ELEVADOR MONOPOSTE SP-145/70 4.122,00 € F6 539830 KIT BOMBA PM35 8:1 MURAL 1.072,00 € C5
534720 KIT BOMBA PM45-70:1 BIDON K-70/50 2.518,00 € F6 539831 KIT BOMBA PM35 8:1 T/SUPERIOR 902,00 € C5
534721 ELEVADOR BIPOSTE CON BOMBA T-RAM 45/70 8.350,00 € F6 BOMBAS PM80

534740 KIT BOMBA PM45-70:1 INCL. K-70/IM 2.282,00 € F6 544015 BOMBA NEUMATICA PM80-50:1 TAIL GREASE 3.690,00 € F6
534741 KIT BOMBA PM45-70:1 HORIZ. K-70/HM 2.232,00 € F6 544950 EQUIPO BOMBA PM80-50:1/MASTIC+INDUCTOR ~ 12.100,00 € F6
534810 KIT BOMBA PM60-80:1 BIDON K-80/185 3.298,00 € F6 BOMBAS NEUMATICAS MEMBRANA 1"

534811 ELEVADOR MONOPQSTE SP-160/80 4.836,00 € F6 551010 BOMBA MEMBRANA DF100 BASICA-ATEX 920,00 € C5
534820 KIT BOMBA PM60-80:1 BIDON K-40/50 3.218,00 € F6 551021 BOMBA MEMBR DF100 AL/PTFE/HYTREL ATEX 920,00 € C5
534821 ELEVADOR BIPOSTE CON BOMBA T-RAM 60/80 9.050,00 € F6 551030 BOMBA MEMBRANA DF100 NBR-ATEX 920,00 € C5
534840 KIT BOMBA PM60-80:1 INCL. K-80/IM 2.996,00 € F6 551032 BOMBA MEMBRANA DF100 AL/PTFE/NBR-ATEX 935,00 € C5
BOMBAS PM35 ACEITE Y KITS 551050 BOMBA MEMBR DF100 A.INOX/HYTR/HYTR-ATEX ~ 1.890,00€  C5
535510 BOMBA NEUMATICA ACEITE PM35-05MA ATEX 750,00 € C5 BOMBAS NEUMATICAS MEMBRANA 1/2"

535530 BOMBA NEUMATICA ACEITE PM35-05MS ATEX 720,00 € C5 552010 BOMBA MEMBRDF50 AL./ACETAL/HYTREL ATEX 710,00 € C5
535810 BOMBA NEUMATICA ACEITE PM35-08MA ATEX 750,00 € C5 552030 BOMBA MEMBRANA DF50 AL./NBR/NBR - ATEX 760,00 € C5
535830 BOMBA NEUMATICA ACEITE PM35-08MS ATEX 720,00 € C5 552032 BOMBA MEMBRANA DF50 AL/PTFE/NBR-ATEX 792,00 € C5
BOMBAS PM45 552050 BOMBA MEMBR DF50 AC.INOX/HYTR/HYTR-ATEX 1.440,00€ (5
536010 BOMBA NEUMATICA ACEITE PM45-10MA ATEX 1.900,00 € F6 552164 BOMBA MEMBRANA DF50 PP-PPARA PTFE/HYTREL 660,00€  C5
536030 BOMBA NEUMATICA ACEITE PM45-10MS ATEX 1.790,00 € F6 BOMBAS NEUMATICAS MEMBRANA 3/8"

536330 BOMBA NEUMATICA ACEITE PM45-03MS ATEX ~ 2.330,00 € F6 553164 BOMBA MEMBRANA DF30 PP-PPARA PTFE/HYTREL 620,00€ (5
536630 BOMBA NEUMATICA ACEITE PM45-6:1 ATEX 1.945,00 € F6 BOMBAS NEUMATICAS. DIAFRAGMA DF250

BOMBAS PM60 554010 BOMBA MEMBRANA DF250 BASICA 1.500,00 € F6
537130 BOMBA NEUMATICA ACEITE PM60-12MS ATEX 2.536,00 € F6 554030 BOMBA MEMBRANA DF250 AL./NBR/NBR 1.650,00 € F6
537630 BOMBA NEUMATICA ACEITE PM60-06MS ATEX 2.765,00 € F6 555010 BOMBA MEMBRANA DP200 BASICA 1.190,00 € C5
539009 KIT CONEXIONES KC-45&60/0 186,00 € F6 555030 BOMBA MEMBRANA DP200 AL./NBR/NBR 1.220,00 € C5
KITS PM45 BOMBAS NEUMATICAS DIAFRAGMA EQUIPADAS

13



2 Denmon

TARIFA CATALOGO GENERAL 2023

CODIGO  ARTICULO PV.P CLAVE CODIGO  ARTICULO PV.P CLAVE
557102 BOMBAMEMBRANAEQUIPADADNEDFIOOND  1.35300€  C5 561610  BOMBAACEITE 10BAR 400V-T/70L 196500€ D5
557950  KIT BOMBA KDF 50 AdBILe® 81000€  C5 561611  BOMBAACEITE 8 BAR 220-M/70L 20000€ D5
557952  DISPENSADORMOVILNEUMATICOPARAUREA  2.180,00€  C5 561613  BOMBAACEITE 10BAR 400V-T/50L 176000€ D5
557952.400 DISPENSADOR MOVILNEUMAT. PARAUREA'H"  299800€  c5 001614 BOMBAAGEITE 8 BAR 220V-M/50L 1.79000€ D
557953 DISPENSADORMOVILNEUM.PARAUREAS/ENR  187000€ 5 001615 BOMBAACEITE 8 BAR 220V-M/25L 9%000€ DS
7S BOVIEAS DE DIAFRAGHA 561616 BOMBA ACEITE 8 BAR 220V-W/15L 9500€ D5
559010 KITMURALBOMBAMEMBRANADNEDFS0PP  98600€ 05 201617 BOMBAACEITE 20 BAR 220V-M/10L 87400€ D5
559011 KIT MURAL BOMBA MEVBRANA KDF50PP 160800€ (5  -ACCESORIOS PARAELECTROBOMBAS
550101 KT BOMBA DIAFRAGA KVALDFI00 12s000¢ G5 09000 BOQUERELAUIOVATICOPARAUREABABLIE  26800€ D5
559501 KT ASRADORBONBA DWFRAGVADPZI)  18220€ G5 509001 BOOUEREL AUTOVATICO PP-NOXPARAADBLUE _ 210,00€ D5
550502 KT MURAL BOVBAMEN DP200 PARA TRANSVASE  1.66000€ 05 0005 BOOUERFLAUTOMATICOPARAADBLUEPEQVEHIC.  26400€ DS
539503 KT MURAL BOVBANEN D200 TRAS. 000 166a00€ G5 969006 BOCUERELAUTOMATICO PARAADBLUEELAFLEX  76000€ D5
BOMBAS MEMBRANA SOLURA BOMBAS TRANSVASE 45HV :
560212 BOMBA VEVBAANA SOLURA 12 000€ D5 B05001 BOMBAEQUPADATRASVASE BIDON 45-HV 2400€ A3
560224  BOMBA MEMBRANA SOLURA 24V ao000€ D5  ACCESORIOS
560230 BOMBA MEMBRANA SOLURA 230V ae400€ 5 009007 VALVULADESCARGAGOBAR 200€ 5
560300 KITBASIC BOMBADIAFRAGMASOLURA230V  547,00€ D5 009008 VALVULADESCARGA 100BAR VD-100 21,0€ 5
560301  KITMANUAL BOMBADIAFRAGMASOLURA230V  70000€ D5 009010 ROTULAPARAPISTOLARSF-1212 1200€ €5
560301.001 KIT IBC B. MEMB. SOLURA 230V 77600€ D5 009013 VALVULASEG REGULAB 20-30BAR 4000€  C5
560302 KITMANUBOMBADIAFRAG SOLURA230V-CONT  93800€ D5 009014 VALVULASEG REGULAB 10-20BAR H.00€ €5
560303 KIT AUTO BOMBA DIAFRAGMA SOLURA 230V o%600€ D5 009104 ADAPTADOR FLIACION BOMBAAD-50/0 260€ 05
560304  KITAUTOBDIAFRAGSOLURA230V-CONTADOR  1.17400€ D5 EHROFFANORE S IEIGAEEE
560307  DISPENSADORMOVILELECTRICOPARAUREA  220800€ D5 012100 ENROLLADOR CABLE250V.-15m 26500€ A3
560308  DISPENSADOR MOVILELECTRIC. PARAUREASE  200000€ D5 012104 ENROLLADOR CABLE 230V-15M INVERT. 2400€ A
560310 KT BASIC BOVEA DIAFRAGA SOLURA 12V ss0e D O12150  ENROLLADOREVCMWALLBOX3+M3@5TI  120000€  Fo
560311 THOLLEY 110 L EQ12V-30L SOLUAA 10000€ D5 612151 ENAOLLADOREVCMWALLBOX3+IM3X25T2  120000€  Fo
s60312 GG 220 L EL12V-a0L SOLUAL 121500 D5 612160 ENROLLADOREV7+1M 366 T IP65 140000€  F6
560313 GRG 440 LE 12V A0 SOLURA b 612161 ENROLLADOR EV 7+1M 366 T2 P65 140000€ o
560320 KIT BASIC BOMBA DIAFRAGMA SOLURA 24V s4300€ D5 612600 ENROLLADOR PUESTAATIERRA 15m 98600€ A3
ACCESORIOS PARA ELECTROBOMBAS 612700  ENROLLADOR CABLE LAN 15M 121000€ A3
560901  ACOPLAMIENTORIGIDOPARATOMACSCK-CSC ~ 49,00€ D5 013000 LINTERNALED ORIENTABLE C/BAT 8800€ A3
560902 TUBO ASPIRACION 2° BSP PARA 560901 %00€ D5  JERRY-CAN :
560902.001 TUBOASPRACIONESPECIAL2'BSPPARACSC  13600€ D5 021005  PETACAPLASTICASL %€ A
560903  VALVULA PIE POMLINOX:EPDM 1°H 3000€ D5 02010 PETACAPLASTICAT0L 1360€ A3
560904  VALVULA RETENCION POMLINOX+EPDM 1"HH 6800€ D5 021020  PETACAPLASTICAZ0L 200€ A3
560905  KIT DESCARGA GRAVEDAD PARA IBC 1o00€ D5 621105  PETACAPLASTICASL VERDE 150€ A
560906 TUBO ASPIRACION TRISURE PARA 560901 9600€ D5  ©21110  PETACAPLASTICA10L VERDE 1360€ A3
S OMBAS FLOVISTAR TRANSVASE DE AGETE 621120  PETACA PLASTICA 20 L VERDE 206 A3
561012 BOMBA PORTATIL TRANSV. FLOWSTAR-12 51800€ D5 622005 PETACACAPACIDADSLJC-5 S400€ A3
561013 BOMBA FLOWSTAR 12V EQUL. C/CONT oo700€ D5 022010  PETACACAPACIDAD1O0L JC-10 6200€ A3
561014 BOMBAFLOWSTAR 12V EQUIPADA 77900€ D5 622020 PETACACAPACIDAD20LJC-20 200€ A3
561024 BOMBAPORTATILTRANSV.AC. FLOWSTAR24  51800€ D5 929001 BOQUILLARIGIDAPARA PETACABIC-R 2480€ A3
561025 BOMBA FLOWSTAR 24V EQUI. G/CONT w7006 5 029002 BOQULLAFLEX PARAPETACABIC-F 200€ A3
561026 BOMBAFLOWSTAR 24V EQUIPADA 779006 D5 023008 JUNTARECAMBIO JERRYCANS a20€ A3
561100 BOMBA FLOWSTAR TRANSV. ACEITE BF-210 s900€ D5  EMBUDOS DEPLASTICO
oo1110 BOVBAPILOTADA FLOVIS AR BF 210 w5200 D5 70019 EMBUDD CONFILTRO + EXT FLEXBLE E- 1350€ A3
561200  BOMBA FLOWSTAR TRANSV. ACEITE BF-215 googo€ D5 670028  EMBUDOCONFILTRO+ EXTFLEXBLEE-2 200€ A3
s61201  BOVBAFLONS AR TRANSY AGEITE BF 415 o000€ D5 671030 EMBUDD NDUSTRIAL CONFILTRO GAS E-3D 8M0€ A3
s61210 BOVBAPLOTADA FLOVISTAR B 2160 se0¢ 5 671031 ENBUDD NDUSTRIALCONFILTROLUS E-3L BME A3
561300 BOMBA FLOWSTAR TRANSV. ACEITE BF-224 7000€ D5 672105  EMBUDOPLASTICO DIAMETRO 50 mm EB-50 150€ A3
561301  BOMBA FLOWSTAR TRANSV. ACEITE BF-424 77400€ D5 072107 EMBUDOPLASTICO DIAMETRO 70 mm EB-70 180€ A3
561310 BOMBA PILOTADA FLOWSTAR BF-224A %900€ D5 072109  EVBUDOPLASTICODIAMETRO 90 mmEB-90 260€ A3
672111 EMBUDO PLASTICO DIAMETRO 115 mm EB-115 5106 A3

14




TARIFA CATALOGO GENERAL 2023

Q@SAM OA

CODIGO  ARTICULO PV.P CLAVE CODIGO  ARTICULO PV.P CLAVE
672115 EMBUDO PLASTICO DIAMETRO 150 mm EB-150 780€ A3 684951 BOMBA EQUIPADA 12V BTG-12/40H 41400€ D5
672199 KIT EMBUDOS DE PLASTICO K4-EB 10,00€ A3 BOMBAS POLARIS PARA GASOLEO

672216 EMBUDO PLASTICO @ 160 mm CON FILTRO 780€ A3 685708 ESTACION MURAL WMS-230/50AV 887,00€ D5
672224 EMBUDO PLASTICO @ 240 mm CON FILTRO 1200€ A3 685709 ESTACION MURAL WMS-230/70AV 96500€ D5
673007 CUBETA DE LIMPIEZA7 L CL-7 1200€ A3 685710 ESTACION MURAL GAS. WMS-230/50 679,00€ D5
673008 CUBETA PARA DRENAJE ACEITE USADO RAS-8 3690€ A3 685712 ESTACION DIESEL-BOX CMS-230/50 926,00€ D5
673014 CUBETA DE LIMPIEZA 14 L CL-14 3690€ A3 685713 ESTACION MURAL GAS. WMS-230/70 757,00€ D5
MEDIDORES PARA LUBRICACION GRADUADOS 685715 ESTACION DIESEL-BOX CMS-230/70 1.02500€ D5
675001 MEDIDOR CON EXTENSION FLEXIBLE M-1 11,00€ A3 685716 ESTACION MURAL GAS. WMS-230/70A 791,00€ D5
675002 MEDIDOR CON EXTENSION FLEXIBLE M-2 1440€ A3 685717 ESTACION MURAL GAS.WMS-230/50A 713,00€ D5
675003 MEDIDOR CON EXTENSION FLEXIBLE M-3 1570€ A3 685718 ESTACION MURAL GAS. WMS-230/70F 883,00€ D5
675005 MEDIDOR CON EXTENSION FLEXIBLE M-5 2450€ A3 685719 ESTACION MURAL GAS. WMS-230/50F 80500€ D5
678025 MEDIDOR PLASTICO GRADUADO JM-1/4 395€ A3 685720 BOMBA INS.230V.50LM POLARIS-50 25200€ D5
678050 MEDIDOR PLASTICO GRADUADO JM-1/2 505€ A3 685721 BOMBA INS.230V.70LM POLARIS-70 330,00€ D5
678099 KIT MEDIDORES GRADUADOS K6-JM 59,00€ A3 685722 BOMBA MON. 230V.95LM POLARIS-95 64500€ D5
678100 MEDIDOR PLASTICO GRADUADO 1L JM-1 780€ A3 685724 ESTACION MURAL GAS.WMS-230/501 670,00€ D5
678200 MEDIDOR PLASTICO GRADUADO 2L JM-2 11,20€ A3 685741 BOMBA EQUIPADA 220V 50L/M BTG-230/50 35800€ D5
678300 MEDIDOR PLASTICO GRADUADO 3L JM-3 14,00 € A3 685742 BOMBA EQUIPADA 220V 50L BTG-230/50A 392,00 € D5
678500 MEDIDOR PLASTICO GRADUADO 5L JM-5 1820€ A3 685743 BOMBA EQUIPADA 220V 50LM.BTG-230/50AV 440,00€ D5
679000 EXTENSION FLEXIBLE F-3 520 € A3 685750 ESTACION BASICA CON DMS-230/50 616,00 € D5
679001 EXTENSION FLEXIBLE PEQUENA F-1 450€ A3 685751 ESTACION BASICA CON DMS-230/70 69400€ D5
679002 EXTENSION FLEXIBLE GRANDE F-2 5,60 € A3 685752 ESTACION BASICA CON DMS-230/50A 650,00 € D5
EMBUDOS DE PLASTICO 685753 ESTACION BASICA CON DMS-230/70A 72800€ D5
679003 FILTRO LUBRICANTES PARA E3/L 1,80 € A3 685754 ESTACION BASICA DMS-230/50AV 738,00 € D5
679004 FILTRO GASOIL PARA E3/D 280€ A3 685755 ESTACION BASICA DMS-230/70AV 816,00€ D5
MEDIDORES PARA LUBRICACION GRADUADOS 685771 BOMBA EQUIPADA 220V.70L/M BTG-230/70 436,00€ D5
679007 TAPA PLASTICA PARA 675001 220€ A3 685772 BOMBA INST. POLARIS BTG-230/70A 470,00€ D5
679008 TAPA PLASTICA PARA 675002-675003 220€ A3 685974 BOMBA EQUIPADA 230V.50LM BTG-230/50V 406,00€ D5
679009 TAPA PLASTICA PARA 675005 220€ A3 BOQUERELES AUTOMATICOS PARA COMBUSTIBLE

679010 FILTRO PLASTICO PARA 670019 270€ A3 688001 BOQUEREL AUTOMATICO ALTO CAUDAL BA-IGS 176,00€ D5
679011 FILTRO PLASTICO PARA 670023 450€ A3 688100 BOQUEREL AUTOMATICO GRAN CAUDAL BA-VIII 189,00€ D5
679200 BOQUILLA FLEXIBLE DE PLASTICO 360€ A3 688300 BOQUEREL AUTOMATICO ESTANDAR BA-XXI 8400€ D5
CONTADORES VOLUMETRICOS ANALOGICOS 688902 CONEX. GIRATORIA PARA BOQUEREL RSF-1034 2200€ D5
680300 CONTADOR VOLUM. - CARBURANTES 808-AL 220,00€ D5 ACCESORIOS PARA ELECTROBOMBAS

680301 CONTADOR VOLUM - CARBURANTES 809-AL 27500€ D5 689015 VALVULA FONDO C/FILTRO FV-1/L 20,00€ D5
BOMBAS POLUX PARA GASOLEO 689016 FILTRO YORK ASPIR. H1" FL-1/L 19,006 D5
684450 BOMBA GRASA 24V 60 I/min POLUX 24/60 430,00€ D5 689017 KIT TERMINAL 19(LATON)KTF-19/L 19,00€ D5
684451 BOMBA GRASA 12V 60 I/min POLUX 12/60 430,00€ D5 689018 KIT TERMINAL 25(LATON)KTF-25/L 20,00€ D5
684460 BOMBA EQUIPADA 24V 60 |/min BTG-24/60 570,00€ D5 689019 FILTRO "Y" HH1"G LAT.FY-HA-1/L 2600€ D5
684461 BOMBA EQUIPADA 12V 60 |/min BTG-12/60 570,00€ D5 689021 MANGUERA SERV.D.19 FHC-3/4000 56,00€ D5
684464 BOMBA EQUIPADA 24V 60 I/min BTGC-24/60H 882,00€ D5 689022 MANGUERA SERV.D.25 FHC-10/4000 8500€ D5
684465 BOMBA EQUIPADA 12V 60 I/min BTGC-12/60H 882,00€ D5 689023 MANGUERA SERV. D.19 FHC-3/6000 8800€ D5
684512 BOMBA EQUIPADA 12V 40 |/min BTG-12/40 366,00€ D5 689024 MANGUERA SERV. D.19 FHS-3/4000 4800€ D5
684514 BOMBA EQUIPADA 12V 40 I/min WMS-12/40 67800€ D5 689030 MANGUERA ASPIRACION GASOLEQ MA-2 4800€ D5
684515 TROLLEY 110 | EQUIPADO 12 V-40 | POLUX 920,00€ D5 689031 MANGUERA ASPIRACION GASOLEQ MA-4 7500€ D5
684516 GRG 220 | EQUIPADO 12 V-40 | POLUX 1.100,00€ D5 689035 TUBO TELESCOPICO AD. 2" TA-1000 8300€ D5
684517 GRG 440 | EQUIPADO 12V-40 1 POLUX 1.51600€ D5 689036 TUBO TELESCOPICO AD. 2" TA-1800 88,00€ D5
684518 BOMBA EQUIP 12 V 40 I/min BTG-12/40 B/AUTO 44800€ D5 689037 CONJUNTO ASP. DESPLAZADA TAD-1800 17400€ D5
684524 BOMBA EQUIPADA 24V 40 |/min. BTG-24/40 366,00€ D5 689040 FILTRO REGISTRADOR EN "Y" FY-HA-1 2200€ D5
684526 BOMBA EQUIPADA 24 V 402/M.BTG.24/40H 41400€ D5 689041 FILTRO DE ASPIRACION FL-1 620€ D5
684527 BOMBA EQUIPADA 24 V 40 |/min BTGC-24/40H 67800€ D5 689042 VALVULA DE FONDO CON FILTRO FV-1 840€ D5
684530 BOMBA P12V 40 I/min POLUX-12/40 260,00€ D5 689044 CODO ORIENTABLE SAL.CONT.CP-90 3800€ D5
684531 BOMBA P.24 V 40 |/min POLUX-24/40 260,00€ D5 689045 RACOR PLASTICO M1"G. CP-134 350€ D5

15



Q®SAMOA TARIFA CATALOGO GENERAL 2023

CODIGO  ARTICULO PV.P CLAVE CODIGO  ARTICULO PV.P CLAVE
689046 RACOR PLASTICO M1'G. CP-110 3,50 € D5 689852 FILTRO 450-30 CEL (70027) 38,00 € D5
689047 KIT TERMINAL MANGUERA D.19 KTF-19 6,00 € D5 689853 FILTRO 475-XL-30 (70092) 54,00 € D5
689048 KIT TERMINAL MANGUERA D.25 KTF-25 8,00 € D5 689860 FILTRO 6X18 CEL 30M (30009) 116,00 € D5
689052 PLACA BASTIDOR PARA ESTACION MURAL PD-3 63,00 € D5 689861 FILTRO 6X18 HS-1I-10 (30034) 296,00 € D5
689053 ADAPTADOR 1"M-2"M-1"M AD25D/50 44,00 € D5 689862 FILTRO 6X18 HS-1I-30 (30037) 299,00 € D5
689054 RACOR PP 1/2'M PARA MANGUERA 19MM 3,50 € D5 689880 FILTRO 800HS-1I-10 (70063) 125,00 € D5
689055 RACOR PP 1"F-1"F 4,90 € D5 689881 FILTRO 800 BMG-10 BIO (70028) 116,00 € D5
689056 RACOR PP 1"F-3/4'F 4,90 € D5 689885 CUERPO FILTRO VK1 S/D D5
689057 RACOR PP 1"M BSP-1-1/4" ESPIGA 4,90 € D5 689910 BOQUEREL MANUAL ESTANDAR BN-P 28,00 € D5
689058 RACOR PP 90° 3/4"H BSP-3/4"ESP 4,90 € D5 ACCESORIOS BOMBAS MANUALES

689059 RACOR PP 1/2"M BSP-1/2"M BSP 3,40 € D5 710214 ACOPLAMIENTO RIGIDO RH-201 5,00 € A3
689060 RACOR PP 1"M BSP-1"M BSP 4,90 € D5 710215 ACOPLAMIENTO RIGIDO CURVO R-200 2,20 € A3
689061 RACOR PP 3/4"H BSP-1/2"H BSP 4,90 € D5 710297 ACOPLAMIENTO RIGIDO RECTO RT-200 6,30 € A3
689062 RACOR PP 3/4"H BSP-1/2"M BSP 4,90 € D5 710298 ACOPLAMIENTO RIGIDO RECTO RZ-200 6,30 € A3
689063 RACOR PP 1-1/4"H BSP-1"M BSP 6,00 € D5 710659 ACOPLAMIENTO GIRATORIO RGH-202 13,50 € A3
689064 ADAPTADOR PP IBC S60x6H-ESP.1" 40,00 € D5 710710 ACOPLAMIENTO RIGIDO RECTO RRH-201 6,30 € A3
689065 ADAPTADOR PP IBC S60x6H-ESP.1-1/4" 40,00 € D5 710711 TUBO RACOR RECTO RR-200 2,00 € A3
689066 ADAPTADOR PP IBC S60x6H-ESP.1-1/2" 40,00 € D5 ACCESORIOS MOBILIARIO TECNICO

689067 ADAPTADOR PP IBC S60x6H-ESP.2" 45,00 € D5 728900 SOPORTE 13 LLAVES TUBO "SLT" 26,00 € B4
689068 ADAPTADOR PP IBC S60x6H-2"BSP H 34,00 € D5 728901 SOPORTE 13 LLAVES PLANAS "SLP" 20,00 € B4
689069 ADAPTADOR PP IBC S60x6H-3/4"BSP M 25,00 € D5 728902 SOPORTE 20 LLAVES VASO "SLV" 19,00 € B4
689070 ADAPTADOR PP IBC S60x6H-1"BSP M 25,00 € D5 728903 SOPORTE 12 LLAVES ALLEN "SLA" 13,00 € B4
689071 ADAPTADOR PP PLASTICO PLUG-2" BSP H 18,00 € D5 728904 SOPORTE 10 AL./DEST/LIMA SD-SA 6,00 € B4
689072 ADAPTADOR PP 1"BSP H.3/4" ESP.VITON 13,60 € D5 728905 SOPORTE 6 DESTORNILLAD. SD-AF 12,00 € B4
689073 ADAPTADOR PP 1"BSP H.1" ESP. VITON® 13,66 € D5 728906 SOPORTE 18 BROC. /BOT/BURIL. SB 15,00 € B4
689074 ADAPTADOR PP 2"NPT H-S60X6 M(IBC) 40,00 € D5 728907 SOPORTE UNIV. MULTI-TOOL SMT-G 39,00 € B4
689075 ADAPTADOR PP IBC S60x6H-3/4"ESP. 40,00 € D5 728908 GANCHO SOPORTE TABLEROS 1,50 € B4
689076 ADAPTADOR PP S64X5 BUTTRESS-2"BSP F 13,60 € D5 728909 SOPORTE MULTI-TOOL PEQ. SMT-P 17,00 € B4
689078 ADAPTADOR PP 1/2"BSP M-1"BSP F 5,00 € D5 728910 JUEGO SOPORTES TALADRAD. "ST" 23,00 € B4
689081 RACOR PP 1/2" BSP M - 1" BSP M 540 € D5 728911 CONJUNTO TORNILO-TUERCA FIJ.BCO.TBT 3,20 € B4
689081.400 RACOR PP 1/2'BSP-1"BSP MM 16,80 € D5 728924 BANDEJA PARA PANEL/ARM. "SBP" 42,00 € B4
689088 ADAPTADOR PP 2"BSPH-1"BSP M 18,80 € D5 ACCESORIOS

689091 CARTUCHO FILTRANTE RCK-65 55,00 € D5 730603 RACOR SALIDA BOMBA ACODADO RA-40 7,60 € A3
689092 FILTRO HIDROSORBENTE TANKDRYER 23,00 € D5 732300 DEPOSITO DVP-25 (CONJUNTO) 342,00 € C5
689099 CARTUCHO FILTRANTE RCK-110 132,00 € D5 736235 SOPORTE SUPERIOR NEX-U PSE-3 198,00 € C5
689800 ADAPTADOR 1" PARA FILTRO 800 74,00 € D5 736237 SOPORTE SUPERIOR NEX-U PSE-5 216,00 € C5
689801 ADAPTADOR 1"-BRIDA PARA FILTRO 260/300 28,00 € D5 736239 SOPORTE SUPERIOR NEX-U PSE-6 274,00 € C5
689802 ADAPTADOR 1" PARA FILTRO 400/450 33,00 € D5 736241 SOPORTE SUP. NEX-U PSE-6 XL 284,00 € C5
689810 FILTRO DREN. 200-10 CEL(70002) 33,00 € D5 SONDAS ASPIRACION PARA ACEITE USADO

689815 CUERPOQ FILTRO AdBIue® (41070) 960,00 € D5 737000 MANGUERA ASPIRACION (CONJUNTO) 65,00 € C5
689816 FILTRO AdBIue® 5 MIC (31015) 128,00 € D5 737945 SONDA FLEXIBLE D.8 L=1000 MERCEDES 41,00 € C5
689820 FILTRO 260 BMG-10 BIO (70234) 70,00 € D5 737946 SONDA FLEXIBLE D.8x6 L=1700 SF-8XL 19,00 € C5
689821 FILTRO 260 HS-1I-10(70062) 55,00 € D5 737947 CONECTOR ASPIRADOR VEHICULOS VAG C-VAG 14,00 € C5
689822 FILTRO 260-30 CEL (70095) 36,00 € D5 737948 CONECTOR ASPIR VEHICULOS PSA/BMW C-PSW 15,00 € C5
689830 FILTRO 300 HS-II-10 (70059) 44,00 € D5 737949 SONDA FLEXIBLE D.7x5 L=1000 SF-7L 16,00 € C5
689831 FILTRO 300 HS-I1-30 (70064) 43,00 € D5 737950 KIT DE SONDAS ASPIRACION KSC-7 122,00 € C5
689832 FILTRO 300-10 CEL (70010) 29,00 € D5 737952 SONDA FLEXIBLE D.6x4 L=700MmSF-6 16,00 € C5
689833 FILTRO 300-30 CEL (70012) 24,00 € D5 737953 SONDA FLEXIBLE D.8x6 L=700MmSF-8 16,00 € C5
689840 FILTRO 400 HS-II-30 (70065) 46,00 € D5 737954 SONDA RIGIDA D.5x4 L=700MmSR-4 17,00 € C5
689841 FILTRO 400-10 CEL (70015) 36,00 € D5 737955 SONDA RIGIDA D.6x5 L=700MmSR-5 17,00 € C5
689842 FILTRO 400-30 CEL (70016) 36,00 € D5 737958 SONDA FLEXIBLE 6x4 L=1300MmSF-6/L 16,00 € C5
689850 FILTRO 450 HS-I1-30 (70076) 69,00 € D5 737959 SONDA FLEXIBLE 8x6 L=1300MmSF-8/L 17,00 € C5
689851 FILTRO 450-10 CEL (70034) 42,00 € D5 737967 KIT MANGUERA ASPIRACION KMA-2 70,00 € C5

16



TARIFA CATALOGO GENERAL 2023

Q@SAM OA

CODIGO  ARTICULO PV.P CLAVE CODIGO  ARTICULO PV.P CLAVE
737969 KIT MANGUERA EVACUACION REC KME-15 69,00 € C5 945554 ADAPTADOR CONEXION R-3412-MM 580 € C5
737972 KIT SONDAS ASPIRACION KPSC-7 138,00 € C5 945555 ADAPTADOR DOBLE ROSCA R-1010-MM 9,00 € C5
737974 MANG. ASPIR. PARA ENROLL. VACIO (CONJUNTO) 6400€ (5 945556 REDUCTOR DE CONEXION R-1238-MH 580€ (5
ACCESORIOS PISTOLA GRASA 945557 ADAPTADOR CONEXION R-1238-MM 4,80 € C5
740247 ADAPTADOR CONEXION MF-1414-GN 4,50 € C5 945559 CODO 90° MF/TL1/2 13,00 € C5
741300 ACOPLAMIENTO PISTOLA ENGRASE RPH-205 14,50 € A3 945560 ADAPTADOR CONEXION R-1012-MM 9,00 € C5
741306 ACOPLAMIENTO PISTOLA ENGRASE RPH-200 11,40 € A3 945561 ADAPTADOR CONEXION MM-1214-GG 4,00 € C5
RECAMBIOS DE ACCESORIOS BOMBAS NEUMATICAS DE GRASA 945565 REDUCTOR DE CONEXION R-2010-MH 34,00 € C5
741602 ARCO TRANSPORTE DE BOMBA ATB-1 25,00 € C5 945567 REDUCTOR DE CONEXION R-2015-MH 24,00 € C5
741604 KIT FIJACION BIDON 185 kg DPM-B 135,00 € C5 945572 ADAPTADOR UNION 90° L-3434-MH 24,00 € C5
741605 KIT FIJACION BIDON 50 kg DPM-S 11500€  C5 945580 RACOR 3/4"(M) D-20 (PLASTICO) 650€ D5
741606 KIT FIJACION BIDON 185 kg DPM-B1 115,00 € C5 945582 REDUCTOR 2"(M)-1-1/2"(M)-LATON 34,00 € C5
741607 KIT FIJACION BIDON 185 kg DPM-B2 135,00 € C5 945589 RACOR RECTO D.25 ROSCA 1"1/4H 580 € D5
741608 KIT FIJACION BIDON 50 kg DPM-S1 135,00 € C5 945590 ADAPTADOR CONEXION MM-1414-GG 3,70 € C5
EMBUDOS PARA RECUPERADORES 945591 ADAPTADOR CONEXION MM-3814-GG 520 € C5
743305 EMBUDO RECUPERACION ACEITE ER-20 156,00 € C5 945592 ADAPTADOR CONEXION R-3838-MM 410 € C5
743335 PARRILLA ANTISALPICADURAS PAE-20 51,00 € C5 945593 ADAPTADOR 1/2"NPT-1/2"BSP-MM 410 € C5
RECAMBIOS CARROS Y RECOGEDORES 945594 ADAPTADOR CONEXION MM-1414-NN 10,50 € C5
743799 KIT MANGUERA DESCARGA GR. KMD-34-C 108,00 € C5 945631 RACOR D.1/2 TL1/2" AISI-316 19,00 € C5
KIT MANGUERA CONEXION BOMBA A CISTERNA 945632 RACOR 90° D.1/2 TL1/2" AISI316 3300€ (5
745301 ADAPTADOR TOMA INFERIOR CONT. AC/TI 23,00 € C5 945636 RACOR M.ADB. 1/2 R.3/4G MF INOX 36,00 € C5
745305 FLEXIBLE SUCCION TOMA IN.FS-CI 106,00 € C5 945670 REDUCTOR DE CONEXION R-1034-MH 5,00 € C5
ACCESORIOS PM45 Y 60 945671 REDUCTOR DE CONEXION R-1510-MH 24,00 € C5
753110 ADAPTADOR CAMLOCK 3" PM45/60 50,00 € F6 945681 ADAPTADOR CONEXION R-1510-MM 27,00 € C5
RECAMBIOS BOMBAS FLOWSTAR 945693 ADAPTADOR CONEXION MM-1818-NG 4,20 € C5
756200 KIT ASA SOPORTE PARA TRANSP.AST-1 100,00 € D5 945697 ADAPTADOR PLASTICO 2'BSP H-TRISURE 6,30 € D5
ACCESORIOS PARA RECUP. TRANSOIL 945701 ADAPTADOR 90° ORIENTAB.R1"M-TL 50,00 € C5
843416 METRO CARRIL SUSTENTACION CST-1 24,00 € C5 945704 ADAPTADOR PLASTICO HH 2"-59Mm 10,40 € D5
843417 SOPORTE FIJACION CARRIL SFC-1 12,60 € C5 945705 ADAPTADOR MM-1212-GG AlISI-316 19,00 € C5
ACCESORIOS PM45 Y 60 945708 ADAPTAD. 1"BSP(HH) AA-1010H-IX 18,00 € D5
853477 ADAPTADOR DOBLE ROSCA 1-1/2" - 2" 69,00 € C5 945711 ADAPTADOR 1"M-3/4"M INOX 55,00 € C5
ACCESORIOS BOMBAS DIAFRAGMA 945715 ADAPTADOR 90° 3/4" BS PARA TL-AMBOS 55,00 € C5
855491 MANGUERA TRANS. PARA ASPIRACION FS-1/300 170,00 € C5 945721 CODO 90° TL/TL 3/4 BSP INOXIDABLE 88,00 € C5
855492 MANGUERA TRANS. PARA ASPIRACION FS-1/180 132,00 € C5 945722 ADAPTADOR 3/4"BSP M-M AISI-316 26,00 € C5
855493 MANGUERA TRANS. PARA ASPIRACION FS-1/600 286,00 € C5 945724 ADAPTADOR 1-1/2"BSP M-M 25,00 € C5
ACCESORIOS PM45 Y 60 945730 ADAPTADOR INOX 1/2"BSP M-1/2"BSP-TL 36,00 € C5
893402 TUBO PROLONGA. PARA CISTERNA 1-1/2"x1600 148,00 € C5 945736 CODO 90° 1/2"BSP (TL-M.POS) 19,00 € C5
ACCESORIOS (TUBO DE GOMA) 945738 CODO 90° 3/4"BSP(TL-M.POS.) 23,00 € C5
930505 MANGUERA 1/2 MP-20EPDM 7,80 € D5 945768 RACOR GIRATORIO INOX 1"BSP H-ESP 19 48,00 € D5
930507 MANGUERA 3/4" EPDM 20BAR 12,80 € D5 945777 RACOR GIRATORIO INOX 1"M-1/2"M BSP 60,00 € D5
931521 MANGUERA 15B.D.19MM FC-19/1000 11,00 € D5 945785 RACOR GIRATORIO INOX 3/4"M-1/2"M BSP 33,00 € D5
931526 MANGUERA 15B.D.25MM FC-25/1000 20,00 € D5 945786 RACOR GIRATORIO PP-INOX 1"BSPF-1/2"M 33,00 € D5
932009 TUBO PLASTICO 9x12 3,20 € C5 ACCESORIOS (VARIOS)

932025 METRO LINEAL MANGUERA MA-25/1000 16,00 € D5 950220 DEPOSITO PARA GRASA (20LT) DGV-20 40,00 € C5
ACCESORIOS ADAPTADORES DE CONEXION 950250 DEPOSITO PARA GRASA (60LT) DGV-60 82,00 € C5
945513 REDUCTOR DE CONEXION R-1334-MH 31,00 € C5 VALVULAS DE PASO / FILTROS LINEA

945516 ADAPTADOR CONEXION MF-1214-GG 5,50 € C5 950300 VALVULA PASO AC. 65 BAR V-12 22,00 € C5
945518 ADAPTADOR REDUCCION 1/2M-3/4H 4,50 € C5 950302 VALVULA AGUJA C/POMO VR-14 31,00 € C5
945534 TAPON PLASTICO 2" "TRI-SURE" 420 € C5 950303 VALVULA PASO AC. 40 BAR V-34 27,00 € C5
945548 ADAPTADOR UNION 90° L-1212-MM 17,00 € C5 950304 VALVULA ALTA PRESION R1/2"H VG-12 42,00 € C5
945551 ADAPTADOR CONEXION R-3434-MM 570€ C5 950305 VALVULA MEDIA PRESION R1/4(H) V-14 31,00 € C5
945552 ADAPTADOR CONEXI(:JN R-1034-MM 11,30 € C5 950306 VALVULA PASO AC. 40 BAR V-10 51,00 € 5
945553 ADAPTADOR CONEXION MM-1414-NG 5,80 € C5

17



Q®SAMDA TARIFA CATALOGO GENERAL 2023

CODIGO  ARTICULO PV.P CLAVE CODIGO  ARTICULO PV.P CLAVE
950308 VALVULA PASO AC. 25 BAR V-20 148,00 € C5 CONECTORES HIDRAULICOS
950309 GRIFO BOLA 3/4(M) PARA MANGUERA 24,00 € C5 950350 AC. CAMLOCK 1.1/4"-1.1/4"BSP(M) 10,70 € D5
950310 VALVULA 3 VIAS AC. 25 BAR \/T-34 142,00 € C5 950351 ENCHUFE CAMLOCK 1.1/4"-1.1/4"BSP-M 28,00 € D5
950312 VALVULA PASO AC. 25 BAR V-15 124,00 € C5 950352 CONECTOR HIDRAULICO RAPIDO CRH-34-H 29,00 € C5
950313 VALVULA MEDIA PRESION 3/4H C/MARIPOSA 24,00 € C5 950353 ENCHUFE HIDRAULICO RAPIDO ERH-34-H 51,00 € C5
950314 VALVULA MEDIA PRESION R1"(H) C/MARIPOSA 55,00 € C5 950354 CONECTOR HIDRAULICO RAPIDO CRH-10-H 33,00 € C5
950317 VALVULA PASO AC. 25 BAR V-13 78,00 € C5 950355 ENCHUFE HIDRAULICO RAPIDO ERH-10-H 65,00 € C5
950318 VALVULA CIERRE AIRE V-38/S 14,50 € C5 950356 CONECTOR HIDRAULICO RAPIDO CRH-112-H 134,00 € C5
950319 VALVULA CIERRE AIRE V-12/S 16,50 € C5 950357 ENCHUFE HIDRAULICO RAPIDO ERH-112-H 244,00 € C5
950320 VALVULA PASO ACEITE 50 BAR V-38 22,00 € C5 950358 ENCHUFE CAMLOCK 3"-3"BSP H 70,00 € F6
950321 VALVULA CIERRE AIRE V-14/S 15,00 € C5 950359 ENCHUFE 2" CAM-0CK - S60x6 H 41,00 € C5
950322 VALVULA PASO M-H 1/4" M.CORTA 13,00 € C5 950360 CONECTOR 2" CAMLOCK- 1-1/2"BSP M 21,00 € C5
950324 VALVULA PASO R1" (M-H) 32,00 € C5 950361.500 CONECTOR HIDRAULICO 1/2" BSP HISO A 12,00 € C5
950325 VALVULA AIRE C/PURGADOR 1/4" 12,00 € C5 950362.500 ENCHUFE HIDRAULICO 1/2" BSP H1SO A 22,00 € C5
950328 VALVULA ALTA PRESION R3/4'H VG-34 90,00 € C5 FILTROS LiNEA
950329 VALVULA ALTA PRESION R1"H VG-10 118,00 € C5 950370 FILTRO LINEA ACEITE "Y" FY-34 20,00 € C5
950335 VALVULA 3 VIAS 1"BSP (H-H-H) 178,00 € C5 950371 FILTRO LINEA ACEITE "Y" FY-12 18,00 € C5
950337 VALVULA BOLA 1/2'BSP HH INOX 35,00 € C5 950372 FILTRO "Y" INOXIDABLE 1/2"BSP 20,00 € C5
950338 VALVULA BOLA 3/4"BSP HH INOX 42,00 € C5 950373 FILTRO "Y" INOXIDABLE 3/4" BSP 25,00 € C5
950339 VALVULA BOLA 1"BSP HH INOX 58,00 € C5 950374 FILTRO "Y" INOXIDABLE 1" BSP 33,00 € C5
950341 VALVULA BOLA 2'BSP HH INOX 194,00 € C5 ACCESORIOS (VARIOS)
950342 VALVULA 3 VIAS 1/2'BSP HHH INOX 56,00 € C5 951968 CABLE 2 HILOS 2x0,50 MM2 BLANCO 3,00 € C5
950343 VALVULA 3 VIAS 1"BSP HHH INOX 99,00 € C5 951978 CONECTOR MACHO 2 POLOS 6,00 € C5
951979 CARCASA CONECTOR 2 POLQS 7,00 € C5

18



Q®SAM OA

CONDICIONES GENERALES DE VENTA / GARANTIA DE PRODUCTO

CONDICIONES GENERALES DE VENTA A DISTRIBUIDORES

1. Esta Tarifa solo es vélida para Espafia y Portugal, sustituye y anula todas las anteriores.

2. Los precios reflejados en esta Tarifa, salvo error tipografico, corresponden a la mercancia puesta en nuestra fabrica y no incluyen el [.V.A.

3. Las condiciones generales de venta aqui reflejadas se entiende que son aceptadas por nuestro cliente cuando formaliza su pedido a SAMOA Industrial, S.A.

4. Todos los pedidos de mercancia deberan ser formalizados por escrito. Todos los pedidos por un importe neto inferior a 50,00 euros seran suministrados con un
recargo de 5 euros en concepto de gastos de administracion.

5. Transporte:

a. Todas las mercancias se suministraran a portes pagados salvo en aquellos casos en que especificamente se indique lo contrario. Si el importe neto del pedido es
inferior a 600,00 euros, el coste del transporte se cargara en la factura.

b. La mercancia viajara por cuenta y riesgo del comprador, a pesar de que los portes sean satisfechos por SAMOA Industrial, S.A.

c. Se recomienda el examen de la mercancia a su recepcion, para comprobar su perfecto estado, y en caso de anormalidad, efectuar la reclamacion, de inmediato, al
transportista.

d. Toda reclamacion sobre la cantidad o la calidad de los productos suministrados por SAMOA Industrial, S.A. debera ser efectuada por escrito dentro de los tres
dias siguientes a su recepcion. No se aceptaran reclamaciones fuera del citado plazo.

6. No se aceptara, en ninglin caso, la devolucion (canje) de mercancias que no cumplan las siguientes condiciones:

a. Que la devolucion se notifique previamente mediante el formulario de peticion de devolucion y sea ésta, expresamente aceptada por SAMOA Industrial, S.A.,
debiendo ser remitida a portes pagados.

b. No se admitiran devoluciones de articulos fuera de la Tarifa vigente.

c. Que la devolucion se envie en su embalaje original incluyendo toda la documentacion enviada con el producto (manuales, certificados...)

d. Se abonara al cliente, si corresponde, el importe cargado en su dia en la factura de compra, deduciendo los gastos incurridos por la recepcion, revision,
re-envasado (si fuera necesario) y puesta en almacén, asi como gastos del transporte en el envio inicial. Estos gastos suponen un minimo del 20% del valor del
producto.

7. Facturacion / Formas de pago:

a. Se emitird una factura con duplicado por cada expedicion que se realice desde los almacenes de SAMOA Industrial, S.A. Asimismo, cada factura originara un
recibo o giro; cualquier recibo o giro cuyo pago no sea atendido al vencimiento dara lugar al inmediato bloqueo del crédito comercial establecido y la suspension
de la garantia sobre el producto adquirido, hasta que el importe impagado sea regularizado.

b. El impago del recibo, giro u otro documento de pago, producird un recargo por devolucion de un 1% superior al porcentaje cargado por la entidad financiera.
Cualquier retraso en el pago sobre el vencimiento establecido, devengara un interés por recargo, a calcular a una tasa de interés 5 % superior al tipo de interés
legal vigente.

GARANTIA DE PRODUCTO

1. Todos los productos fabricados por SAMOA Industrial, S.A. tienen GARANTIA contra cualquier defecto en el disefio, los materiales o la fabricacion por un periodo de
UN ANO desde la fecha de compra a SAMOA Industrial, S.A.

2. SAMOA Industrial, S.A. garantiza, dentro del periodo mencionado, la reposicion, a su criterio, del producto o de cualquier pieza defectuosa, siempre que el producto
sea enviado a portes pagados a nuestra fabrica o cualquier Servicio Técnico que se designase y que la inspeccion realizada por nuestro Departamento de Calidad
confirme que la causa del defecto estd amparada por la GARANTIA. El envio de material a reparar, tanto si estd en garantia como si no lo estd, vendra acompafiado del
formato de peticion de reparacién/devolucion asi como del documento justificativo de compra a SAMOA Industrial, S.A. en el caso particular de solicitud de garantia.

3. La garantia no cubre los defectos causados por:

Desgaste normal por el uso, accidente, almacenamiento o uso inadecuado, abuso, corrosion, negligencia, alteracién, manipulacion o incorrecta instalacion de los
productos. Los productos deben ser instalados, utilizados y mantenidos de acuerdo a las instrucciones facilitadas por Fabrica.

4. Los elementos incorporados en los productos no fabricados por SAMOA Industrial, S.A., como mangueras, motores eléctricos, vélvulas, etc..., estan sujetos a la
garantia de su fabricante original.

SAMOA Industrial, S.A. mantiene una politica de continuo desarrollo e innovacion de sus productos.
La compania se reserva el derecho de modificar las especificaciones de esta publicacion sin notificacion previa.

19



NN\

NN NG N\

NEA VYA YANAN



TECNOLOGIA EN TRANSVASE DE FLUIDOS

Bombeo | Medicion | Dosificacion | Recuperacion

www.samoaindustrial.com




SAMOA INDUSTRIAL, S.A.

POL. IND. PORCEYO, I-14 - CAMINO DEL FONTAN, 831
E-33392 GIJON (ASTURIAS) ESPANA

APDO. 103, E-33200 GIJON (ASTURIAS)

TEL.: +34 985 381 488 - FAX: + 34 985 384 163
ventas@samoaindustrial.com - www.samoaindustrial.com

©Copyright, SAMOA INDUSTRIAL, S.A.

SAMOA Industrial, S.A. es una compafiia
certificada 1SO 9001, ISO 14001 e ISO 45001.

LRQA

CERTIFIED

. Cubierta: Creator Silk 250 g/m?2 - Interior: Creator Silk 115 g/m?

990995 - R-07/23- 4.000 u.



